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Часть 1
02:47-03:18:26
Практика 1 
Стяжание стандарта 14 Синтеза ИВО. Стяжание Части Рацио ИВО

Глазки закрываем, настраиваемся всем своим внутренним, всей своей организацией. У кого есть Ядра Синтеза, активируйте в позвоночнике все свои ядра Синтеза; даже, тот, кто не проходил Синтезы, каждому Изначально Вышестоящий Отец каждому на планете Он даровал 250 ядер – 120 ядер Синтеза разных миров Изначально Вышестоящего Отца. И вы можете их себе в позвоночнике прожить, развернуть, активировать и развернуть Истину Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре Синтеза. 
А теперь разверните вот этот Огонь по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям из каждого Ядра в вас. Проживите, как каждая ваша Часть Душа, Сердце, Разум, Ум, Хум начинают насыщаться, наполняться Огнём из каждого Ядра Синтеза, сколько б у вас по количеству этих Ядер не было. Минимально, те, кто прошли 14 Синтезов, значит, там 14-ю, тремя, 12-ю Синтезами, значит, таким количеством Ядер вы заполняетесь этим огнём; тот, кто первый раз, у вас идёт активация вашего духа, света, энергии, идёт активация каждой Части, активация Ядер миров Отца в позвоночном столпе тем количеством, которое вам заложил Изначально Вышестоящий Отец в позвоночник каждому.
Прям можете прожить, как идёт активация этих Ядер; они начинают расширяться, окутывать всё ваше тело тем количеством Ядер, которое у вас есть, и словно по коже обрамляться телесностью каждое ядро. И каждая ваша клеточка начинает заполняться Огнём Синтеза и Огня из каждого Ядра.
Возжигаемся с вами, заполняясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца из каждого Ядра Синтеза, возжигаемся Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, распуская Огонь из Ядра Синтеза по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, Компетенциям. Возжигаемся Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем ею, развёртываемся, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть объёмы Огня Части Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Просим активировать этот объём Огня на количество жителей Планеты Земля – 9 миллиардов, 8 миллиардов 600, на количество жителей территории Кубань подразделения Кубань – 5-5,5 миллионов. 
Возжигаемся, заполняясь тем Огнём, который разворачивается из Части Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом. Возжигаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас; проживите, как Огонь Отца начинает заполнять каждую вашу Часть, Систему, Аппарат, Частность, ваши Компетенции, окутывая, развёртываясь по всему телу, омывая каждую вашу клеточку, межклеточное пространство. Возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этой Частью, просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Огнём Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждого из нас. Заполняйтесь Частью Отца, Его Огнём, прося у Изначально Вышестоящего Отца преобразить Его Часть каждого из нас и синтеза нас.
А теперь возжигаемся какой-то однородной телесностью Истины Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этими Ядрами. Проживите некую цельность, сложенную Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, возжигаемся, проникаемся и синтезируемся, то есть, активируем свой Хум каждого из нас и импульсно всю концентрацию разворачиваем, распускаем, и импульсно
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и, возжигаясь, проживите ответ от Кут Хуми: каждому из нас идёт окутывание огнеобразами каждого из нас для того, чтобы мы способны были выйти в его Зал. И проникаемся физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Зале ИВДИВО всей командой. Стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Форме Ипостаси и телом Ипостаси. 
Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаемся их Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия каждому из нас и синтезу нас для развития, роста, подготовки, переподготовки 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, Ивдивость, Условия каждому из нас, и, возжигаясь, проникаемся тем Огнём, который даёт Аватар Синтеза Кут Хуми. И стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Инструментов каждому из нас, и возжигаемся 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, облекаясь, то есть, одевая Форму, на каждого из вас фиксируется Огонь, и фиксируется форма Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигайтесь этим Синтезом. 
Прям, проживите, увидьте, как на вас меняется одежда, меняется ваша обувь, одежда; и с левой стороны у вас на платье определённые, там, знаки. Это знаки ваших Посвящений, каких-то наших достижений, как раз-таки с левой стороны на вашей форме. Может быть какой-то рисуночек, может быть какая-то надпись, опознавательные такие признаки, которые и можно увидеть ваши какие-то достижения, компетентность. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая, вспыхиваем 64-мя Инструментами в каждом из нас от Совершенных Способностей до Совершенной Отцовскости в каждом из нас 64-рицы Инструментов, которые Отец и Аватары Синтеза наделяют каждого из нас каждым Синтезом.
И просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми активировать в каждом из нас 14-й Инструмент Совершенная Глубина ракурсом 14-го Синтеза. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. По Залу ходит Аватаресса Фаинь, вы там, можете, конечно, в Зале вы открываете глаза, на физике закрыты, а там вы открываете глазки, смотрите на Аватаров Синтеза. Каждый из нас стоит; пол, он такой, разделён на квадратики, каждый из нас стоит пред Аватарами Синтеза; мы стоим полукругом перед Кут Хуми Фаинь. Аватаресса Синтеза Фаинь тоже на нас фиксирует свой Огонь ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и в нас идёт активация сферы ИВДИВО как ИВДИВО Человека-Субъекта. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми на нас фиксирует Огонь, и мы растём не только Человеком-Субъектом, а и взрастаем Аватар-Человеком-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем концентрацию 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и идёт прямой 14-й Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми на каждого из нас, заполняемся, насыщаемся им; и здесь же стяжаем, пока идёт эта фиксация прямого 14-го Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Образа 14-го Синтеза каждому из нас и в синтезе нас;
- стяжаем Синтез Синтеза Пути 14-м Синтезом каждому из нас;
- Синтез Синтеза План Синтеза 14-го Синтеза каждому из нас;
- Синтез Синтеза Логику Пути каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся;
И просим включить в каждом из нас цельность явления, роста, развития, взрастания Компетенций и компетентности каждого из нас 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем, преображаемся этим. 
И теперь глаза свои поднимаете и смотрите глаза в глаза Аватару Синтеза Кут Хуми в Зале, он очень рад новеньким, смотрите там в зале на Аватара Синтеза Кут Хуми; он рад вас приветствовать. Проникаемся своим Хум с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Части Изначально Вышестоящего Отца Рацио, Архетипическое Рацио каждому из нас. И просим развернуть это стяжание Рацио разбором Имперации Рацио, углубление явления максимальной отстроенности выражения Части Рацио каждому из нас. 
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Смотрите, как Огонь заполняет, идёт преображение, то есть, пережигается то, что мешает каждому из нас войти в это новое творение Изначально Вышестоящим Отцом.
И теперь синтезируемся своим Хум в центре грудной клетки Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём, прямо проживите, как Огонь начинает заполнять грудную клетку, ваше всё тело. А теперь стоите в Зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и Отец заполняет Огнём, окутывает каждого из нас, и всей командой развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность пред Изначально Вышестоящим Отцом в Его Зале. Не думайте, как вы туда переходите, Аватар Синтеза Кут Хуми помогает, и мы туда перешли всей командой. 
Встали в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и идём вглубь Зала прям к Изначально Вышестоящему Отцу; проживите каждый свой шаг в Зале Изначально Вышестоящего Отца, прям каждый ваш шаг: как вы идёте, как вы ступаете, и как Огонь Отца нанизывается на каждую вашу клеточку. И ваш взгляд встречается со взглядом Изначально Вышестоящего Отца, Отец улыбается, рад видеть. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас новую Часть Рацио явлением синтеза процессуальных возможностей, рассудочности, рациональности в явлении синтеза анализа, аналитики, иерархичности, в разработке отстроенности, организованности, различения спецификой выражения Систем, Аппаратов, и в синтезе всего во всём, Частностей, рационально сложенных, зафиксированных и в применении Рацио в углублённом применении выражением каждым из нас. Это всё то, тот перечень, которым овладевает Рацио каждым из нас.
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся формированием и содержательным контекстом Рацио каждым из нас, проникаясь вот этим Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем Рацио в каждом из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в этом Огне углубиться Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 864 Имперации 14-го вида Частностей в явлении Рацио каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Рацио каждого из нас данными Имперациями, включив его в соответствующую деятельность явлением сотворённых Систем, Аппаратов и Частностей насыщения Частностями каждого из нас.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся 67.108.864-мя Имперациями, которые развёртываются в Рацио Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. Заполняемся паузой, чтобы вы смогли впитать этот Огонь, это Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, поэтому пауза тишины – это Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базу данных Рацио во всех видах рационализации каждым из нас. 
И синтезируемся своей Частью Рацио с Рацио Изначально Вышестоящего Отца, и наша Часть Рацио входит в Рацио Изначально Вышестоящего Отца как Его Часть, насыщаясь, дополняется Изначально Вышестоящим Отцом – вот это творение так, как это видит Изначально Вышестоящий Отец. И мы проникаемся Рацио Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся базой данных рациональности, рационализма Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Рацио, и просим у Изначально Вышестоящего Отца включить Жизненность Рацио каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаемся Синтезом Жизненности Рацио, стяжаем Генезис Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся Генезисом Рацио.
Возжигаемся, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и ещё глубже возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца дополнить Рацио каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом теми Имперациями, которые видит Изначально Вышестоящий Отец индивидуально в каждом из нас, чтобы можно это было дополнить, развить. И возжигаемся, проникаемся, преображаемся этим.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Смотрите, как Рацио, стяжённое каждым из нас, выходит из Рацио Изначально Вышестоящего Отца, фиксируется в голову, фиксируется на своё место в теле. Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, синтезируемся с Его Хум, стяжая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Синтезом, вспыхивая, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца кивком головы в Зале. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим и развёртываемся, прям, проживите, как вышестоящее тело начинает входить в физическое тело, и сквозь физическое тело мы, распуская, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, это такие сферы, которые больше даже, чем охватывают Планету, эманируем в ИВДИВО каждого из нас; это сфера, которая развёрнута вокруг каждого из нас, она формирует условия каждого из нас. Сейчас эта сфера начинает обновляться, и проживите в теле каждого из нас, в голове немножечко такую концентрацию – это Рацио зафиксировалось в вашем головном мозге и в голове.
И мы возжигаемся, вспыхиваем всем стяжённым возожжённым, и ещё раз эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь! 

04:07:36 – 04:17:44
Практика 2
Стяжание Эталонной Имперации Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся всем Синтезом каждым из нас, распускаем этот Синтез по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас, прям, проживите, как у вас благодаря этому мозговому штурму в вас пошла активация Частей 6-го и 14-го горизонтов. Части забурлили, и новая Иперационность начала в них включаться. И мы проникаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим с вами на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхивая.
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть в каждом из нас и дать возможность стяжания Эталонную Имперацию минимально 142-ой базово из 256-рицы или 398-го выражения, так, как Отец это скажет иерархического уровня Имперационности каждого из нас, и возжигаемся, проникаемся.
И просим развить, развернуть, сложить, научить Имперационности и деятельности Рацио Имперациями каждого из нас. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся ими. И входим в Рацио и Имперационность в синтезе всего-во-всём каждым из нас. 
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Его Зал на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Встали в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонную Имперацию максимально высокой иерархической реализацией по отношению к каждому из нас явлением имперационного множества Огней и развития имперационных возможностей и Рацио каждого из нас.
И, проникаясь Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и каждому Отец направляет одну Имперацию каждому из нас. Рацио впитывает каждый из нас Имперацию, и пробуйте её расшифровать, что Имперацией каждого из вас Отец сказал. Отец в Зале всегда общается без слов. Сейчас Имперация – в голове каждого из нас. У кого-то может возникнуть образ, кто-то может увидеть слово, главное – расшифровать смысл, или суть или Его мысль то, что вам Отец показал и дал. Вспыхиваем Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, смотрим. 
Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым, возожжённым и явленным, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, каждый сейчас общается с Изначально Вышестоящим Отцом. Спрашиваем, зачем нужна эта Имперация каждому из вас. Возжигаемся этим ответом, теми мыслями, теми смыслами, которые нам Отец мысленно отправил в расшифровке вашего общения с Отцом. «Не вслух» – Отец говорит – «А, именно – через смысл, через суть».
И мы ещё раз возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся синтезтелесно физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое, прям, вспыхивая этой Эталонной Имперацией каждым из нас синтезфизически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности-реализации каждого, и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

Часть 2
01:14 – 01:28
Практика 3
Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь применением Матрицы Зала 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжание у Изначально Вышестоящего Отца фрагмента Матрицы Книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ночной подготовки каждому из нас

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Синтезом и переходим на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всей командой Ипостасей 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот, смотрите, нас остановили перед входом в Зал, буквально в самом начале. Аватар Синтеза Кут Хуми показывает вам, как выглядит Куб вот в этом зале. Это не зал Кубов Синтеза. Они помогают нам увидеть, как выглядит этот Зал ракурсом вот всех тех Нитей Синтеза, объёмов Огнеобразов. Смотрите. А теперь, прям, идёте сквозь  вот эти все Нити, пересинтезируясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, в этом зале идёте в глубину, всё ближе-ближе к  Аватару Синтеза Кут Хуми, проживая, как на ваше Тело сгущается рой Огнеобразов, и идёт пересинтезирование каждого из нас. И чем глубже в Зал идёте, тем плотнее-плотнее становятся вот эти Нити, и плотнее объём Огнеобразов. 
Аватар Синтеза Кут Хуми ставит каждого из вас, фиксирует, Аватаресса Синтеза Фаинь помогает, чтобы каждый из вас зафиксировался именно на тот квадрат, который предназначен для вас. Пол – большими секторами квадратными, мимо вы не пройдёте, не бойтесь. Встали в центр, и перед вами, прям, перед каждым из вас стоит Куб на ребре и вертится. Смотрите, как Аватар Синтеза Кут Хуми немножечко затормаживает верчение Куба, и вы можете увидеть, как в этом Кубе много-много-много разного текста, тезы, их можно разглядеть.
 Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: «Делаем шаг вперёд», и теперь каждый встаёт в центр этого вертящегося Куба. Внутри уже другой взгляд: там плотность, вы вместе с ним не вертитесь, он для вас там больше выглядит даже такой как шарик-сферка, за счёт верчения. Смотрите, как в центре начинают сгущаться-сгущаться Огнеобразы, рождается такая Униграмма, которая сейчас схлопнется, и этот Куб распадётся. 
И перед каждым из вас вот такой лист текстом – Огненные Письмена. Владыка  вам опять показывает: раз – разворачивается Кубом этот же текст. Это вам даётся Матрица зала 14-го Синтеза, какой-то фрагментик, маленький фрагментик, который даётся каждому из нас. Владыка говорит: «Впитывайте», в индивидуально-частном Здании сейчас это развернётся, как компакт такой, вы его фиксируете в Хум. 
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Систему, Иерархизацию, Условия усвоения всего стяжённого, возожжённого, явленного первым днём 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь, Синтез, Систему, Иерархизацию, Ивдивость и Условия подготовки каждого из нас в синтезе нас ко второму дню 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ночную подготовку, тренировку, усвоение, возможности развёртки Матрицы, которую дал Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми в Индивидуально-Частных Зданиях, в вершине и по всем 32-м этажам с репликационностью в каждое из Зданий. Мы идём с вами, у вас у всех есть Здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, да? Не у всех есть у Кут Хуми Здание, поэтому мы идём в Экополис Изначально Вышестоящего Отца. Сначала идём к Изначально Вышестоящему Отцу.
 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 67.108.865-ую изначально-вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Встали всей командой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостасей 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямой 14-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, и всей концентрацией 1-го дня, со всеми тематиками, со всеми необходимыми явлениями, как это видит Изначально Вышестоящий Отец. 
И возжигаемся стопроцентной концентрацией первого дня 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца Компакт-Матрицу в Индивидуально-Частное Здание каждому из нас как фрагмент 14-го Синтеза каждому из нас для чтения, может быть лист с Книги Синтеза, или из Зала 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим каждому из нас Матрицу, Компакт, который развернётся Матрицей нами весь Куб Синтеза. 
И Отец говорит: «наделяю». Стяжаем вот этот Компакт, тоже впитываем, ну шарик вот такой прилетает с текстом каждому из вас, впитываем. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и из Зала Изначально Вышестоящего Отца каждый из вас делает шаг вперёд, переходит в Индивидуально-Частное Здание, в Зал, как продолжение Зала Изначально Вышестоящего Отца на 33-ий этаж в Индивидуально-Частное Здание. Вспыхиваем, становимся в Столпе Нитью Синтеза, Ядром Синтеза, возжигаемся. И в центре, прям из Хум, разворачиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Матрицу, которую Отец дал, и из Хум разворачиваем Матрицу; Отец дал из Книги Синтеза, из  14-го Синтеза, это из Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И разворачиваем Матрицу на весь 33-ий этаж, на всю высоту, помним что там 128 метров высотой, до потолка, до Купола, вот, полностью на всё это разворачиваем. Приветствуем свой Куб Синтеза и полностью всё Здание, входим с ним в Эмпатию, и прям, утверждаем: «Впитать и развернуть по всем 32-м этажам, в каждом этаже эту Матрицу для расшифровки, тренировки и более глубокого вхождения в 14-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас». И возжигаемся. 
Теперь – следующий Компакт.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, и, возжигаясь, развёртываем Матрицу, которую дал Аватар Синтеза Кут Хуми, разворачиваем тоже на весь 33-ий этаж. Утверждаем Кубу Синтеза: «Впитать, развернуть, сконцентрировать по всем 32-м этажам». Чуть пауза была, я тоже там, у Владыки уточняла: «По 14-и этажам, или по всем 32-м?» Тоже по 32-м этажам. Видите, разная концентрация идёт Огня этих Матриц. Проживите, как ваше Здание о́жило  от тех Матриц Синтеза и Огня, который развернулся теми Матрицами Отцом и Кут Хуми.
Теперь из Здания переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца -  делаем шаг вперёд. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, встали все пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас взять в ночную подготовку для сложения цельности Курса 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и подготовки к завершению этого Курса, и подготовки каждого из вас к следующему этапу 15-го, 16-го Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как перспективы по окончании 14-го Синтеза. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца взять к нему на подготовку для общения, каких-то тренировок, если Отец, если есть на это Его Воля, как индивидуально, так и командно. Отец говорит: «Принято».
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся им. Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся синтез-телесно каждым из нас, синтез-физически, распускаем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 3
02:31:33 – 02:56:1
Практика 4
Завершение ночной подготовки с фиксацией и реализацией синтезфизической применённостью каждого. Стяжание Нового Рождения Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактикой. Стяжание 20-рицы Цельных Частей Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Тела Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики

Настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, максимально проникаясь всем стяжённым первым днём 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас, развёртывая Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Возжигаемся Частью Кут Хуми, прося из Части Кут Хуми развернуть Огонь по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, Компетенциям каждого из нас с активацией и повышением концентрации на количество жителей Планеты Земля минимально восемь миллиардов 600 или девять миллиардов так, как это на усмотрение Кут Хуми. 
Возжигаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Его Огнём, прям проживите фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Через вот этот Огонь можно увидеть даже Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь Части Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, Компетенциям каждого из нас. И вспыхиваем – каждый озвучивает по количеству Ядер Синтеза каждого из нас, пройденных Синтезов физически, развёртывая не только сферы вокруг тела, а развёртывая контурами тела каждую оболочку Синтеза, формируя Синтезное тело ракурсом 14-го Синтеза каждым из нас, прям синтезфизически. Возжигаемся шестью Парадигмами, развёртывая Истину Парадигм Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, прям, можете увидеть, как по этому телу побежали тексты Парадигм, содержание, и из тела разворачиваются в ИВДИВО каждого. Идёт насыщение, уплотнение среды как внутренне, так и внешне в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом, проникаемся и переходим на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь с вами пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Идём вглубь Зала, проникаемся, синтезируясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая и возжигаясь его Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Аватарессы Синтеза Фаинь Синтезом ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить ночную подготовку каждого из нас и в синтезе нас с фиксацией и реализацией синтезфизической применённостью каждого из нас ночной подготовкой, тренировкой. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать эту ночную подготовку в каждом из нас. И стяжаем фиксацию ночной подготовки каждого из нас. Смотрите, как у вас фиксируется такой шарик Огня, разворачиваем его во всё тело и в ИВДИВО каждого. Можете даже увидеть: у кого-то тексты побежали по ИВДИВО, как вот этой сферки подготовки, у кого-то голограммку можно увидеть такими, как Владыка говорит: маленькие эпизодические фрагменты можете увидеть. Сегодня вам не дали выговориться про ночную подготовку, что вы видели, потому что вы там были в ночной подготовке. Сегодня немножечко другой ракурс Владыка показал, чтобы углубились. 
И возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимальную концентрацию 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, и ввести в Условия Плана Синтеза 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как итогового Синтеза Курса подготовки каждого из вас подготовкой к экзаменационному 15-му и 16-му Синтезу каждого из нас и в синтезе нас. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, стяжая Прямой 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми на каждого из нас с активацией 64-х Совершенных Инструментов Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания каждым из нас Нового Рождения Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактикой и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО-Человека Субъектов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхивая, преображаясь. И возжигаясь, преображаемся.
Мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Его Зал ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца завершить и зафиксировать ночную подготовку в каждом из нас как индивидуально, так и командно у Изначально Вышестоящего Отца. 
Поблагодарите Изначально Вышестоящего Отца за ночную подготовку, обучение, прося  зафиксировать и расширить подготовку, взаимодействие как индивидуально, так и командно с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом роста, в том числе Посвящённым каждым из нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Фиксируя тот опыт, приобретённый в ночной подготовке с Изначально Вышестоящим Отцом каждого из вас и команды в целом. 
Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новое Рождение в каждом из нас Посвящённым-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактикой и возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864 Ядра Огня 67.108.864-х изначально вышестоящих ивдиво-цельностей Ми-ИВДИВО Метагалактики и проникаемся этими Ядрами Огня каждым из нас, заполняясь Ядрами Огня каждым из нас, вызывая фиксацию 67.108.864-х выражений в каждом из нас, вспыхиваем ими. 
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, входим в аннигиляцию, аннигиляционность Огней и, проникаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. Ядра Огней и Ядра Синтезов начинают входить в аннигиляционность. И мы просим синтезировать Ядра Огня и Ядра Синтеза между собой в каждом из нас. И синтезируясь, проникаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики видами организации материи между собой в каждом из нас. 
И, вспыхивая этим, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза с формированием Ядер Огня Синтеза Нового Рождения Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас Посвящённым-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспыхиваем Ядрами вот этой аннигиляции, проникаясь Новым Рождением и неким Огнём, который физически телесно заполняет каждого из нас. 
И вспыхиваем этим Огнём, мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь, вспыхиваем Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Новым Рождением каждым из нас. Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу Цельных Частей Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И просим Синтезировать и Сотворить её собою. Проникаясь Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Проникаясь, вспыхивая 20-рицей каждого из нас Посвящённым-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактикой. И просим у Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 67.108.864 Цельные Части в Едино-телесность Человека-Субъекта Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою в явлении синтеза всей 20-рицы Цельных Частей каждого из нас ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, преображаемся этим. Вплоть до синтезфизичности возжигаемся. 
И возжигаясь, стяжаем Тело Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и возжигаемся в Единстве Цельности Частей Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца в этом Огне преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываясь, возвращаясь в физическую реализацию Единым Телом Посвящённого-Владыки Изначально Вышестоящего Отца явления Цельности Частей 20-рицы каждого из нас ракурсом Ми-ИВДИВО реальной дееспособностью синтезфизически собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое и преображённое в каждом из нас в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

03:02 – 03:20
Практика 5
стяжание стать, быть, жить Посвящённого-Владыки ИВО

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО-Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим всей командой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67.108.800-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываясь формой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Встали, идём ещё глубже в Зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, можно сказать, как погружаясь в новую глубину 14-го Синтеза каждым из нас.
И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания концентрации Огня стать Посвящённым и проникаемся ею. Прося по возможности показать каждому из нас нашу подготовку Посвящённого, в том числе, в прошлом, если таковая была.
И пред каждым из вас разворачивается такой экранчик, может быть, картинка просто в голове. Это всё зависит от вашего восприятия голографии, где вы можете увидеть какой-то фрагмент вашего воспоминания. Смотрим, пробуйте настроиться на это: кем был в прошлом, как Посвящённый. Показывают каждому. Да маленький фрагментик, не обязательно, что там со всеми подробностями. Данный этап завершаем.
Следующий вариант. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми разворачивает вокруг вас голографию, некую реальную жизнь, фрагмент реальной жизни, где видите и чувствуете себя в какой-то жизни. Или можете увидеть, что с вами происходит. Вы такой, вот вас показывают: вы такой. И фрагмент жизни, как будто вы живёте в этой жизни. Обратите внимание, как вы одеты, кто перед вами, или, возможно, там природа перед вами. Это некий фрагмент жизни, это тоже ваше воспоминание Духа. Дух этим жил по сей момента.
Это голографию вам делает не Кут Хуми, это ваши воспоминания, записи вашего Духа. Это видите только вы, каждый видит свою картинку. Это какой-то фрагмент, где вы как Посвящённый что-то делаете.
Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за данную фиксацию Духа, завершаем эти фрагменты, которые смотрели.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося стать Посвящённым, и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Есть такой закон: «Посвящённому даётся». И просим стать Посвящённым. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим быть Посвящённым у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и проникаемся Кут Хуми. Вспыхиваем минимально троичным выражением быть Посвящённым. И на каждого из нас концентрируется Метагалактика, медленно.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Входим в явление быть Посвящённым, становясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённым Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем жить Посвящённым. Проникаемся жизнью Посвящённого, входя в жизнь Посвящённого каждым из нас.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Помните, что жизнь Посвящённого – это общение с Аватарами Синтеза или с Иерархами.
Посмотрите, кто стоит от вас по правую руку. Стоят ещё два Посвящённых. Стоят Дмитрий Кристина, кто развивает это Подразделение. Теперь посмотрите, кто стоит по левую сторону. Там стоят Юлий Сиана. Они отвечают за развитие Посвящённого и Метагалактическим синтезом занимаются. Вы можете сейчас немножечко с ними пообщаться.
Вы сейчас вошли в жизнь Посвящённого Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас молчит. Вы общаетесь с Аватарами. Они вам что-то говорят, пробуйте услышать, проникнутся. У Аватара Синтеза Юлия Огонь Репликации.
У нас сейчас сложилась такая иерархическая команда Посвящённых. Они специально вышли к вам в своей Форме Посвящённых, поддерживая каждого из нас как Посвящённого.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Дмитрия Кристину и Юлия Сиану.
И синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть деятельность Посвящённого в каждом из нас и каждым из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою. И проникаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО на 67.108.865-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося у Изначально Вышестоящего Отца развернуть Посвящённого каждым из нас в синтезе явления стать, быть, жить Посвящённым, прося у Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и развернуть Посвящённого новой эпохи каждым из нас.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Помните: чтобы жить Посвящённым, нужно являть Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, углубляясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, развёртываясь, вспыхивая, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть все Посвящения каждого из нас явлением Посвящённого каждым из нас с трансляцией предыдущих Посвящений в новой Посвящённой реализации Новой эпохи и активацией всех Посвящений каждого из нас в деятельности Посвящённого физически собою.
И вспыхиваем Посвящениями каждым из нас, просим развернуть все Посвящения каждого из нас и развернуть в деятельности Посвящённости Посвящённого в реализации Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Дмитрия Кристину, Юлия Сиану. 
И возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая всем стяжённым, возожженным, явленным в реализации Посвящённого каждым из нас. 
Эманируя всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО каждого из нас. Аминь. И выходим из этой практики.
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Практика 6
Стяжание Меча Посвящённого. Принятие Парадигмы Посвящённого. Работа с Личными делами каждого

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, сразу – три практики подряд. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проявляемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Форме, возжигаемся, проникаемся их Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Аватар Синтеза Кут Хуми поздравляет вас, что вы стали Посвящёнными Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Послушайте личные рекомендации от Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из вас. Он начал вести вас теперь как Посвящённых. Посмотрите, слева от Аватара Синтеза Кут Хуми стоит Аватаресса Синтеза Фаинь. Она улыбается вам, ничего она говорить не может, потому что это идёт Синтез, а во-вторых, обычно Владычица Синтеза не разговаривает, она держит рукой фиксацию. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми взял каждого из вас на обучение, вы можете обратиться к Аватарессе Синтеза Фаинь, попросить её тоже взять на обучение вас, то есть, у вас сейчас идёт общение с Иерархами Кут Хуми Фаинь. Если до этого общались с Юлием Сианой, Дмитрием Кристиной, то сейчас у вас – общение с Кут Хуми Фаинь, в основном, с Кут Хуми.
И теперь проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим их, и в Зале ИВДИВО мы делаем шаг вперёд, прямо в этом Зале и развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Одновременно все делаем шаг вперёд, и плавно развёртываемся на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и теперь каждый из вас стяжает обновлённую Форму Посвящённого: она преображается прямо на вашем теле, материализуется.
И теперь справа от нас происходит такой процесс: в определённом шаге, держа в руке без подушечек Меч, выходят Посвящённые к каждому из вас. Вы можете сами обратить внимание, кто подходит к вам: юноша или девушка. Берёте Меч исключительно в правую руку, даже если вы – левша, берёте только в правую руку. Смотрите: Посвящённые сразу от вас не уходят, у них задача: реплицировать вам как Посвящённый – Посвящённому. Кивком головы благодарите. 
Взяли Меч в руку, поднимаем правую руку вперёд, за рукоятку. Меч может быть немного тяжёлый, поэтому сначала утвердитесь, что вы его взяли и держите. Посмотрите, Посвящённый не уходят до тех пор, пока он не убедится, что вы его не уроните, Меч, он поддерживает вас. Не смотрите, что они там – молоденькие, подготовка у них – другая. Концентрируйте свою силу в руку, правую. Силу со всего вашего тела собираете в руку, и аккуратно поднимаете Меч вверх. Прям, максимально поднимите вверх вертикально, чтобы Меч стоял над вашим телом.
Вот, смотрите, теперь вы благодарите, кто выносил вам Меч, и они уходят не торопясь, определённым шагом: можете увидеть, как проходят эти действия.
Отец стоит перед нами, Он достаёт свой Меч, и теперь смотрите, как это делает Отец: Он до каждого Меча, до каждого острия Меча дотрагивается своим Мечом. И от быстрого Его действия можете увидеть, как будто много Мечей появляется: на самом деле, Он одним Мечом дотрагивается до каждого острия, практически, чуть ли не одновременно. Меч каждого из нас вспыхивает, можно сказать, знаете, так, будто пронзает молния, как разряд такой по Мечу пошёл – это Отцовский Огонь. Меч вспыхивает и начинает сиять у каждого из нас. Можете прожить это сквозь руку, как по вашему телу побежал вот этот Огонь Отца. Это – молниеносный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И теперь вслух там, в Зале, говорим: «Мы будем Служить Отцу вечно явлением Кут Хуми собою! Аминь». И Меч начинает сливаться с вашей рукой, проскальзывая по правой руке в позвоночник, скользит в плечо и в позвоночник. И вспыхиваем в позвоночнике, вплоть до Физического тела можете прожить, почувствовать этот Меч. Меч отражает количество ваших Посвящений.
Меч встал в позвоночник, прям, попробуйте увидеть внутренним взглядом: рукоятка – в районе копчика, остриё Меча – в центровке головного мозга, активация – вот этот разряд. И теперь Огонь Отца, Меч Отца прикоснулся к вашему Мечу, и вы все вспыхиваете Мечом, утверждая, что Инструмент Посвящённого в каждом из нас принят нами.
И теперь посмотрите, как выносят Парадигму Посвящённого. Выходит другая команда, молодые люди, на них надета синяя Форма, и они выносят Парадигму. Вот, посмотрите, обратите внимание, что Книга – очень большая и очень толстая. Владыка говорит: «Не у всех – большая». Но очень толстая. Становятся пред вами, посмотрите, кто сейчас стоит перед вами. И вам вручают Книгу, подают. Берёте двумя руками, Книга очень толстая, особенно, для наших тел. Убедитесь, что вы держите. Чётко берёте двумя руками, по бокам. Как чувствуете, что вы взяли, киваете головой, тот, кто принёс вам Книгу, отпускает. Утверждайте, что приняли Парадигму Посвящённого. И команда, принесшая Книги, опускает руки, повернулась и уходит.
И здесь шла передача, кроме Книги, ещё и настроения, чтоб вы научились читать, то есть, они передавали вам опыт умения читать Книгу. И они вас поддерживают в этом умении. Это вот, идёт как «один – за всех, и все – за одного». Вы включаетесь в эту команду, и у вас, прям, буквально, вписывается в тело навык владения Мечом, владения Книгой, чтения Книги. Книга – у вас в руках. Теперь Отец свою руку выдвигает вперёд, и по центру Книги у каждого засветилась область, прямо на обложке. Поднимается вихрь света, и внутри, можно сказать, образуется такой конус. Вы можете увидеть знак. Это – знак вашего Посвящения. Это всё – на обложке Книги – знак вашего Посвящения. У кого-то может быть цифра. Основную часть показывает Отец знаки. Отец убирает руку, Огонь и конус спал, теперь возжигаетесь Книгой, и Книга начинает в ваших руках разгораться. То есть, это – высокотехнологический Инструмент, это не просто бумага, это – много-много Ядер, сплетённых в листы, в Книгу. То есть, это фактически, ядерный синтез Книги. 
И смотрите, как Книга начинает разгораться, передаёт каждому из нас Огонь в две руки, на котором записан текст Книги. Этот текст начинает бежать у вас по рукам, сквозь руки, плечи, по всему телу. Схлопывается, появляется, уходит в голову, уходит по всему телу, происходит заполнение Огнём Книги. Это – Парадигма Посвящённого.
Ваше тело вспыхивает Огнём. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И теперь смотрите, как Книга распадается в руках на атомы и полностью расходится по всему вашему телу. И Огонь остаётся внутри вашего тела. Когда мы пойдём с вами в индивидуальное частное здание, там эта Книга у вас материализуется: соберётся из этих атомов, сейчас она фиксируется на вас. Сама Книга в вас не проникает, а именно вот эти атомы, которые, вот, они на вас действуют. Это – Парадигма Посвящённого.
А теперь смотрите, как выходит Аватар Синтеза Кут Хуми. И он выносит такой кубик книг. Он плывёт по воздуху, этот кубик книг Кут Хуми, каждая книга поднимается с этого кубика, и летит по воздуху каждому из вас. Это – ваши Личные дела. Они – не толстые. У вас – такая двойная книжечка, в которой есть Личное дело, которое находится сверху, это – тоненькое Личное дело сверху – Личное дело пятой расы. И толстая книжечка снизу – это ваше будущее Личное дело новой эпохи. Можете даже посмотреть, как называется. Написано: Личное дело. И ваше имя. Или имя самого лучшего Посвящения каждого из вас, оно может не совпадать с физическим. В этой жизни вы тоже можете стать высоким Посвящённым.
Открывается Личное дело, и на первом листе справа или прям перед вами, перед вашими глазами – список Посвящённых воплощений. Прям, вот, имя, фамилия, там может быть имена на разных языках: и на индийском «Ибн Хаттаб», и всё, что угодно, то есть, на любом языке может быть написано. Читаете, если что, просите перевод. У нас цивилизаций было много, и некоторые имена, которые там вписаны, даже сейчас уже таких стран нет.
Утверждаете, что перелистываете ещё одну страничку, то есть, вы там читаете: восемь Планетарных, восемь Солнечных Посвящений. Учитесь читать ваше Личное дело. Вам придётся это делать периодически. Это очень важно для нас. Это для нас как подсказка: что происходит с вами в вашем Личном деле. Кут Хуми говорит: «Завершаем». Не забываем, что мы стоим в Зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Личное дело каждого закрывается, и мы просим у Изначально Вышестоящего Отца завершить все Посвящённые предыдущие жизни, не помогающие, не направляющие, не поддерживающие, не развивающие современную данную Посвящённую Жизнь, и просим вывести из наших Личных дел прошлое, не необходимое каждому из нас. И просим завершить те Жизни прошлой эпохи, аминь.
В этот момент, можно сказать, мы с вами опустошаемся. И из Личного дела каждого из нас изымаются те Жизни, которые вы уже свершили, которые уже перенесли, и то, что уже не приносит пользу и уже не нужны. Их, в принципе, уже и помнить не надо. И просим полезные Жизни, накопления реплицировать в новую Книгу Посвящённого данной эпохи, Личное дело старой эпохи в новой эпохе не сохранится. Значит, лучше надо переписать.
Смотрите, как Личные дела растворяются в Личном деле Книги, которые у вас в руках, ниже Личного дела. Можно сказать, впаиваются туда. А часть текста переносится в Книгу. И у вас теперь – Книга Личного дела. И на обложке теперь написано ваше современное имя, ваша фамилия и имя по паспорту. И вот теперь ваша Посвящённая Жизнь началась.
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом как Посвящённый. И прямо Отец-Посвящённый каждого из нас заполняет собственным Посвящённым Огнём, и мы, как Посвящённые, проникаемся Посвящённым Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, как Ядро плывёт по воздуху от Отца каждому из нас, как оно медленно идёт к вам, вы можете даже это увидеть. И оно подтянулось и начинает входить в центр грудной клетки. Пробуйте прожить Огонь Ядра Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Огонь Отца вспыхивает в каждом из нас, и мы вспыхиваем им.
Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Часть фиксируется внутрь тела в ИВДИВО каждого 513-ым выражением Изначально Вышестоящего Отца. Прям, проживите, как в вашем теле что-то уже формируется. Это Отец наделил нас своей собственной Частью. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, дополняемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И, смотрите, как Ядро стремительно бежит к нам, прям, летит как Млечный Путь. И входит в голову, прям, проживите, у кого-то, может быть, в грудную клетку. Чтоб лучше соображали, чтобы научились взаимодействовать с Кут Хуми – в голову фиксируется. Вспыхнули головой, и развернули по всему телу. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Часть Аватара Синтеза Кут Хуми, и, проникаясь, возжигаемся, впитывая внутрь тела формирование Части Кут Хуми в каждом из нас, фиксируя в 448-ом выражении ИВДИВО Аватара-Субъекта. И вспыхиваем этим. Вспыхиваем Частью Кут Хуми.
Мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ими.
И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в частное здание, вершинное здание Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 33-ем этаже, и у вас начинает материализоваться Книга Парадигмы Посвящённого. Смотрите, как это происходит. Ядра собираются со всего вашего тела, и идёт материализация оформления Книги на столе. Это происходит у всех. Посмотрите, как у кого-то ещё проявляется лист с текстом, тоже ложится на стол. Это то, что вы не успели там дочитать. 
Это то интересное, что вы читали в своём Личном деле. То есть, какой-то фрагментик. Лист остаётся на столе. Почитаете в ближайшую неделю. То есть, эта Книга у вас не навсегда остаётся. Она остаётся вам на время читать её, и, в том числе, этот лист. И, вот, стоя в своём здании, утвердите, что вы, как Посвящённый, живёте вторую Жизнь, и что это здание начинает вас поддерживать, в том числе, не только как Человека, а ещё и как Посвящённого в целом, как Посвящённого-Владыку. И попробуйте прожить, как Куб Синтеза вас сканирует как Посвящённого. От вас идёт сияние, и он вас сканирует, укутывает вас, фиксируется на вас, и записывает вас как Посвящённого.
Теперь из этого здания возвращаемся, прям, в Физическое тело, фиксируя физически Физическое тело, то есть, стяжённое, возожжённое, то есть, тело Посвящённого, фиксируя, в том числе, здания на каждого из вас. Тело Посвящённого вошло в тело каждого из нас, попробуйте прожить это: можете прожить какое-то напряжение, фиксацию. Попробуйте внутри прожить, как Физическому телу стало свободно.
И мы эманируем, реплицируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, и попробуйте сейчас прожить контакт с ИВДИВО, в ИВДИВО Кубань, ИВДИВО Должностной Компетенции. ИВДИВО каждого, и выходим из практики, аминь.

            Часть 4
00:36:28 – 01:11:06
Практика 7 
Магнит Изначально Вышестоящего Отца-Изначально Вышестоящей Матери Синтеза Тела Духа Посвящённого Телом в явлении истинного Посвящённого Истиной Посвящённой жизни в каждом из нас в реализации Пути Лотоса Духа и Волей в каждом из нас. Стяжание 14-го Сердца ИВДИВО-Метапланетарное Планеты Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и переходим с вами в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Всей командой развёртываемся в Зале ИВДИВО в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И теперь в Зале ИВДИВО мы стоим в начале Зала.
 И каждый из вас, делая шаги вперёд, просит у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь аннигилировать, переплавляя любые некорректные мысли, чувства, состояния, всё, что мешает развитию каждого из вас как Посвящённого: все свои некорректные мысли, действия, чувства по отношению к Дому, подразделению, команд, ещё чего-то – вот эти все недовольства. Просите прощение и просите возможности переплавить, пережечь, и войти в более глубокое явления Изначально Вышестоящего Отца собою, чтобы увидеть вот ту значимость, что есмь ИВДИВО.  За ИВДИВО у нас отвечает Аватар Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Фаинь.
И проникаясь, прямо шаг за шагом, посмотрите, как от вас прям как слепки, сгустки прям отваливаются. Пробудите в себе вот это стремление, знаете как, как будто преодолеть то старое и ворваться в новое – поближе встать к Аватару Синтеза Кут Хуми, вперёд. Ворваться в Дом Изначально Вышестоящего Отца, в хорошем смысле этого слова. Снять труху с себя старого взгляда.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь аматизировать в каждом из нас самые лучшие записи, самые лучшие накопленности Посвящённого. Ближе встали к Аватару Синтеза Кут Хуми – полукругом пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируемся своим Хум, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми подготовить каждого из нас и синтез нас к Магниту с Изначально Вышестоящим Отцом-Изначально Вышестоящей Матерью Ми-ИВДИВО Метагалактики с принципиальным устремлением отстроить, освободить и завершить различные картины и специфики Духа, не полезные каждому из нас, в дальнейшем устремлении в жизни или деятельности, и так далее, и так далее, и так далее, с развёртыванием Магнита Посвящённого явлением Тела Духа каждым из нас, и реализации Пути Совершенного Лотоса, как Сердца каждого из нас, выражения пробуждённого состояния репликацией в каждом из нас.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Магнит Синтеза Тела Духа Посвящённого Телом в явлении истинного Посвящённого Истиной Посвящённой жизни каждым из нас в реализации Пути Лотоса Духа и Волей каждым из нас. 
И просим преобразить Дух каждого из нас в Магните с преодолением, завершением, отстройкой и освобождением каждого из нас от всех записей, накоплений, картин, голографий, текстов, графиках, также математических связок и образов, и так далее, и так далее, дух и волю каждого из нас, если уже непотребны и не полезны для нашего будущего и реализации Воли и Духе Изначально Вышестоящего Отца.
И просим заполнить освобождённое новой Волей Изначально Вышестоящего Отца перспектив реализации каждого из нас. И вспыхиваем этим.
Смотрите, как слева от Отца проявилась Изначально Вышестоящая Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики. Мы представляемся Изначально Вышестоящей Матери. Каждый называет своё имя. 
И просим Изначально Вышестоящую Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики развернуть Магнит с нами явлением Огня Матери на Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте Огня Синтеза Посвящённого каждым из нас в явлении Синтеза Тела Духа Телом Посвящённого каждым из нас. И развёртываем Лотоса в Пути Посвящённого каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь всем телом каждым из нас. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сквозь всё тело, всеми руками, ногами, торсом, головой, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, распуская, эманируя, флюидируя, реплицируя Синтез Изначально Вышестоящей Матери, сливаясь телом каждого из нас с Телом Изначально Вышестоящей Матери в синтезе всей 512-рицы Частей каждого из нас, впитывая телесно Огонь Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас.
Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Матери. Насыщаясь Огнём Изначально Вышестоящей Матери, отдавая ей Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И направляем от Изначально Вышестоящей Матери    Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Направляем этот Синтез, Огонь Матери к Изначально Вышестоящему Отцу, заполняясь этим самым эманациями Огнём Матери. Сливаясь всем своим телом каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями каждым из нас, заполняясь Его Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь максимально Его концентрацией количественным слиянием Частей в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Отдаём Ей Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Матери, проникаясь Её Огнём. Заполняясь Огнём Изначально Вышестоящей Матери, вспыхиваем им. Эманируем, флюидируем, реплицируем, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем телом, отдавая Огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, отдавая Ему Огонь Изначально Вышестоящей Матери, вспыхивая, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Заполняемся Его Синтезом. Эманируя, отдаём, реплицируя одновременно, Изначально Вышестоящей Матери. Заполняясь Огнём Изначально Вышестоящей Матери, вспыхиваем им всем телом цельно. Эманируем Огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу, заполняясь одномоментно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя Матери, заполняясь Её Огнём, входя в Синтез Изначально Вышестоящего Отца всецело, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И начинаем заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящей Матери одновременно, входя в двуединство Синтеза и Огня Отца-Матери в каждом из нас. И входим в аннигиляцию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огня Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас между собою, доверяя Изначально Вышестоящему Отцу полностью, тотально всю насыщенность внутренней организации, Внутренний мир, Внутренний космизм, Внутреннюю вселенскость, Внутреннюю метагалактичность, Компетенции.
И вспыхивая Аннигиляционным Огнём Синтеза в каждом из нас, начинаем заполняться им. При этом идёт непрерывная эманация, проникновенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящей Матери. Происходит аннигиляция Синтеза и Огня каждым из нас внутри – идёт перестройка.
И вспыхиваем Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца-Изначально Вышестоящей Матери. Мы начинаем заполняться этим, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, Огонь Изначально Вышестоящей Матери – Изначально Вышестоящему Отцу, аннигилируя Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери между собой.
И Огонь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас и Изначально Вышестоящего Отца заполняет всё тело Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца-Изначально Вышестоящей Матери. И фиксируя, стягиваем, возжигаемся и вводим в Тело Посвящённого Тело Духа из Лотоса каждым из нас Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца-Изначально Вышестоящей Матери.
И вспыхиваем телесно Посвящённым каждым из нас. Возжигаем весь Дух в лепестках Лотоса Огнём Воли каждого из нас, стоя босиком в Лотосе. Лепестки покрывают голову. На лепестках находятся капли Воли Огня Воли.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать завершить любые картины, записи, фрагменты, любые иные реализации духа каждого из нас, непотребные, не полезные, устаревшие, ненужные и так далее для каждого из нас, сохранив концентрацию максимально полезных, перспективных необходимых записей явлений в каждом из нас.
И направляем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери в Зерцало и в Лотос Духа каждого из нас. Вспыхивая Лотосом Духа, Огнём Синтеза каждого из нас. И переводим Огонь Синтеза в Пламя в центре Лотоса каждого из нас, возжигаясь Огнём Синтеза итогово сквозь лепестки Зерцала Духа в Пламя каждого из нас.
И одновременно Огнём Синтеза оплавляем Тело Духа и Тело Посвящённого между собой каждым из нас, входя в настоящую жизнь Посвящённого Телом Духа синтез-физически каждым из нас как итогами Магнита Изначально Вышестоящего Отца-Изначально Вышестоящей Матери.
И просим Изначально Вышестоящего Отца-Изначально Вышестоящую Мать преобразить Лотос, и развернуть новое явление Лотоса в Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца Магнитом Изначально Вышестоящего Отца-Изначально Вышестоящей Матери активировать Печать Посвящённого в Лотосе Духа каждого из нас жизнью Посвящённого нами.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом-Изначально Вышестоящей Матерью, возжигаемся Сердцем Лотоса. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом-Изначально Вышестоящей Матерью синтез-физически собою. Вспыхиваем ими каждым из нас. Возжигаемся Сердцем Лотоса в каждом из нас, вмещаем его собою, направляя Огонь Синтеза каплями Огня Воли на кончиках лепестков Лотоса, обновляя их Волей Изначально Вышестоящего Отца в духе каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Духу каждого из нас, и впитываем её собою: «не моя воля, а Твоя, Отче».
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящей Матери светом каждого из нас, свет каждого из нас и Свет Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас. И проникаемся им собою, реализуясь Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца-Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас. И вспыхиваем Лотосом Сердца каждого из нас, Мудростью и Светом. 
Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящей Матери, проникаемся Ею. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца-Изначально Вышестоящей Матери и, вспыхивая, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики за Магнит.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Магнит.
Вспыхиваем Лотосом Сердца, преображённым  каждым из нас. И впитываем его в Тело Посвящённого каждого из нас, вспыхивая цельно Телом Духа и Телом Посвящённого каждого из нас в жизни Посвящённого собою. И вспыхиваем станцей Посвящённого: «Живи Отцом, служа Матери» собою. И входим в состояние Счастья и Радости Отца и Матери каждым из нас в синтезе. Проникаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14-е Сердце ИВДИВО-Метапланетарной Планеты Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с фиксацией Стандартом, развёрнутого Изначально Вышестоящим Отцом Лучами Света, Каплями Мудрости на Лучах количеством видов организации архетипической материи 67 миллионов 108 тысяч 864-я выражениями, возжигаемся с развёрнутыми такого же количество оболочек Сердца Планеты с развёрнутым Телом Света, стоящим в центре Сердца на Зерцале, с фиксацией Я-Есмь Светом в теле, в головном мозге. Тело Света, стоящее на Ядре Мудрости с развёрнутыми Пламенами.
И вспыхиваем, проникаясь своим Сердцем ИВДИВО-Метапланетарной Планеты Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца: Зерцало – в Зерцало, лепестки – в лепестки, Тело Света – в Тело Света, Ядро – в Ядро. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть на Зерцале 512 Печатей Частей. Смотрите, как сквозь Тело спускается на Зерцало 512 Печатей 14-е Сердце. 
Стяжаем 64 Печати Компетенций. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Печатей 16-рицы Человека-Субъекта и Печати Посвящённого-Субъекта в центре сферичной Планеты Сердца.
И проникаемся эталонностью этого Сердца в каждом из нас Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца развернуть столпность Совершенного Сердца с преображением нижестоящих Сердец на новый Стандарт Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображения 14-ти Сердец Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И возжигаемся Совершенной столпностью сердечной преображённостью Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И мы возжигаемся:
- 13-м Сердцем ИВДИВО-Метапланетарной Звездой Посвящённого,
- 12-м Сердцем ИВДИВО-Метапланетарной Чашей Посвящённого,
- 11-м Сердцем ИВДИВО-Метапланетарной Униграммой Посвящённого,
- 10-м Сердцем ИВДИВО-Метапланетарной Верой Посвящённого,
- 9-м ИВДИВО-Метапланетарным Тонким мировым телом Посвящённого,
- 8-м Сердцем Метапланетарной Розой Человека Изначально Вышестоящего Отца,
- 7-м Сердцем Метапланетарного Лотоса Человека Изначально Вышестоящего Отца,
- 6-м Сердцем Метапланетарной Планеты Человека Изначально Вышестоящего Отца,
- 5-м Сердцем Метапланетарной Звезды Человека Изначально Вышестоящего Отца,
- 4-й Метапланетарной Чашей Человека Изначально Вышестоящего Отца,
- 3-й Метапланетарной Душой Человека Изначально Вышестоящего Отца,
- 2-м Сердцем Метапланетарной Нити Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и
1-м Физическим Сердцем Метапланетарного Физического мирового тела Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем  14-ричным Совершенным Сердцем в каждом из нас. Возжигаемся столпностью Совершенного Сердца. Вспыхивая, развёртываясь, входя в слиянность столпностью Сердец с Изначально Вышестоящим Отцом, прося у Изначально Вышестоящего Отца освободить Сердца от любых некорректностей, блокировок, просим пережечь, переплавить любые закрытости, страхи и любые ненужные, некорректные записи предыдущих эпох и рас, от которых каждый из нас готов освободиться.
В этой столпности возжигаемся Синтезом, Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся вершинным Сердцем – 14-м Сердцем с фиксацией Ядра Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Светом Изначально Вышестоящего Отца, с развёрткой фиксации Тела Света на Зерцале. Лепестки покрывают голову каждого из нас с развёрткой капли Мудрости на каждом из лепестков, они называются как Лучи Света пронзающие. При этом они же являются ещё и Пламенами.
Теперь проживите, как Сердца между собой начинают синтезироваться, как в одно Сердце 14-го выражения. И мы впитываем собою Сердце, стяжённое, преображённое Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проникаясь.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитали вплоть до физики Мудрость и Свет. Да будет Свет, но он уже новый.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь синтезтелесно физически.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, В ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО каждого из нас. Вот распустите, проживите новое состояние в ИВДИВО каждого из вас.

01:18:18 – 01:29:21
Практика 8
Стяжание Части Имтическое тело Изначально Вышестоящего Отца и Части ИВДИВО-тело Имперации Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая, возжигаемся из Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся их Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал ИВДИВО на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Частей Имтическое тело Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь, и стяжаем Огонь, Синтез, Системы, Иерархизацию и Условия для стяжания ИВДИВО-Тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца – архетипические Части каждого из нас. Возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Проникаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали чётко пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его Хум, стяжая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Сотворить Изначально Вышестоящего Отца Имтическое тело Человека-Субъекта и Имтическое тело Аватар-Субъекта каждому из нас.
И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся своим Имтическим Телом с Имтическим телом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имтическое тело Человека-Субъекта.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Имтики и 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся Имтикой, развёртывая её собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Имтическое Тело Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем 67.108.864 Имтики Изначально Вышестоящего Отца, 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаемся, стяжая, проникаемся 67.108.864-мя Имтиками 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их в Имтическое Тело Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом, преображаемся, вспыхиваем этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два Имтических Тела: Человека-Субъекта и Аватар-Субъекта в каждом из нас. И возжигаемся двумя Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ими. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Тело Имперации Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся ИВДИВО-Телом Имперации Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864-мя Имперациями Изначально Вышестоящего Отца и 67.108.864-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся, преображаемся, прося у Изначально Вышестоящего Отца развернуть Имперации в ИВДИВО-Тело Имперации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Тело Имперации Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Имперации Изначально Вышестоящего Отца и 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими, преображаемся Имперациями, прося записать их в ИВДИВО-тело Имперации Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым, возожжённым. Возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-Телом Имперации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро ИВДИВО-Тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца архетипической Части, возжигаемся, преображаемся, впитывая, развёртываемся этим Телом каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис ИВДИВО-Тела Имперации и Жизненность ИВДИВО-Тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Впитываем это Тело, развёртываем пред собой Тело Ипостаси 14-го Синтеза.
Теперь развёртываемся Имтическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное Ядро Синтеза Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизненность и Генезис Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И, впитывая, развёртываясь, синтезируем между собой Рацио, Имтическое Тело, ИВДИВО-Тело Имперации, и, вспыхивая Частями 14-го горизонта каждым из нас Стандартом 14-го Синтеза, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и фиксацию Имтики Метагалактики Имтической Изначально Вышестоящего Отца как Имтики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, насыщаясь, развёртываясь, преображаясь. Развёртывая Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
Мы возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, развёртываясь синтезтелесно физически, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, явленным, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, эманируя, развёртывая Имперации по всей территории ИВДИВО Кубань – всему человечеству, эманируем по всей Планете Имперации Изначально Вышестоящего Отца; по всей России, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь. 

01:29:34 – 01:34:55
Практика 9
Стяжание Компетенций

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая, возжигаемся их Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Встали в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преображение каждого из нас и синтез нас для наделения Изначально Вышестоящим  Отцом каждого из нас четырьмя Компетенциями стандартом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
от первой Октав-Иерархизации,
первой ИВДИВО-Октав Иерархизации,
первой ИВДИВО-Иерархизации,
первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца с насыщением каждой из  Компетенций Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проявляемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, встали в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально вышестоящим Отцом.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца стандартами 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить: 
первой Октавной Иерархизацией,
первой ИВДИВО-Октав Иерархизацией, вспыхивая, развёртываемся,
первой ИВДИВО-Иерархизацией,
первой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем, и
просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Компетенций по 67.108.864 Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и наполнить каждую из Компетенций Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся четырьмя компактами по 67.108.864-мя видами Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываясь Компетенциями, разворачивая по всему телу: 
первой Октавной Иерархизацией с насыщенностью Диалектикой Синтеза, 
первой ИВДИВО-Октав Иерархизацией  с насыщением Диалектикой Синтеза, всем телом развёртываем,
первой ИВДИВО-Иерархизацией с насыщением Диалектикой Синтеза, 
первой Иерархизацией с насыщением Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая Компетенциями, развёртываясь ими, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И четырьмя компактами по 67.108.864-мя Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке каждой из Компетенций ракурсом Диалектики Синтеза. И вспыхивая, развёртывая в ИВДИВО каждого, включаем в каждую Часть Систему, Аппарат, Частности, Компетенции. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся синтезтелесно физически каждым из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, эманируем в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО деятельности Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из этой практики. Аминь.

01:34:55 – 01:47:19
Переходим с вами в Итоговую практику 14-го Синтеза, праздничную Итоговую практику 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот я теперь вижу на лице праздник. Всё, давайте.

Практика 10
Итоговая практика

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся всем Синтезом, всеми стяжаниями, всеми практиками, во что нас вводили Изначально Вышестоящий Отец и Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаемся  всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.800-ю изначально вышестоящею ивдиво-цельность. Встали, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся их Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас для Итоговой практики 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхивая, преображаемся для Итоговой практики, праздничной Итоговой практики.
Возжигаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 67.108.865-ю изначально вышестоящею ивдиво-цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей командой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И  возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67.108.865 512-льонов  Огней, 67.108.865 512-льонов Ядер Синтеза, стяжаем 67.108.865 512-льонов Субъядерностей 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 67.108.865-ой изначально вышестоящей ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся этим.
 И стяжаем стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая. Прося у Изначально Вышестоящего Отца преобразить и записать его во все  Огни Ядра Синтеза и Субъядерностей, стяжённых каждым из нас. Вспыхивая, возжигаемся 67.108.865-ю 512-льонов Субъядерностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 67.108.865-ой изначально вышестоящей ивдиво-цельности 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И  возжигаясь, проникаясь, вспыхивая, развёртываясь, преображаемся этим, стяжаем 67.108.864-рицу 20-рицы Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываясь 20-рицей Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в однороднотелесном выражении 20-рицы каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь им.
В этом Огне синтезируемся ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Инструментов Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-е Синтеза 64-рицы Служения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Генов Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65 536 Компетенций Посвящённого 65 536-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически семи-архетипически каждым из нас явлением 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой каждым из нас. Вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего. И из Зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в библиотеку к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхивая, эманируем Синтез Книги 14-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
И Аватар Синтез Кут Хуми выдаёт каждому из нас  книгу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего. Берём Книгу 14-го Синтеза. Пред каждым из вас разворачивается формуляр, расписывайтесь. Открывается портал, кладёте Книгу 14-го Синтеза, берёте Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, кто был. Кто был на каком-то другом Синтезе берёте Книгу, если не сдали, сдаёте. Закрывается портал. Сдаём Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, тренировку, обучение 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем Огонь, Синтез, Систему, Иерархизацию и Условия каждому на подготовку учения каждого из нас 14-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Умение читать Книги, действовать и нарабатывать методы, методологии. Вырабатывать Мудрость и входить в новый Свет Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в тренингах и тренировках в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватарами 14-го горизонта.
И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за возможность и допущение каждого из нас роста, взрастание компетенций, подготовок и переподготовок каждого из нас. И за новые реализации, ведения в новую Жизнь Новой эпохой каждым из нас как новую жизнь Посвящённого. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Из зала библиотеки мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую концентрацию прямого 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца заполнить 100% концентрацию вплоть до синтезфизичности каждого из нас  14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33 Ядра 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер, проникаясь, впитывая. 
Поднимаем взгляд на Изначально Вышестоящего Отца. 
И  мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца за возможность роста, восхождение, допущение каждого из нас на 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем всеми 14-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу в физической реализации всем данным стяжённым, возожжены, явленным. Физически фиксируем всё стяженное, возожженное и эманируем всё стяженное возожженное во сей концентрации в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца. 
Фиксируем на вершине Стопа 16-ричное Ядро с 64-мя ядрышками, компактифицируя его в цельное Ядро 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Кубань.  Фиксируем 16-ричное Ядро 14-го Синтеза каждому из нас с 64 ядрышками вокруг – в  позвоночном столпе каждого из нас. Вспыхивая, компактифицируем в единое цельное Ядро 14-го Синтеза, вспыхиваем  Ядром 14-го Синтеза каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого. И, ещё раз возжигаясь всем стяжённым возожжённым, явленным, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом, прям максимально отэманируйте. В ИВДИВО Кубань, по всей территории подразделения ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

На этом я вас поздравляю с Первым курсом Синтеза 14-ю Стандартами.
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