                    (Текст читается синтезом мировых тел)
				Время

Время так неумолимо летит. Мелькают дни, часы, годы, вехи, эпохи.
Причём, время летит! Оно не стоит. И ему всё равно, что происходит вокруг. 
Главное – это процесс, главное не останавливаться. Потому что, если по каким-то причинам оно замедляется или вообще останавливается, то это уже не время, а какая-то другая субстанция.
Время всегда устремляется вперёд или по заданному вектору. Существует тысяча или более пересечений, временных нитей каждого, это если для человека.
Если для Планеты или большего объекта, то время уже разворачивается в своём устремлении полево. 
И вот теперь можно вообразить наложение различных тысяч векторов Путей Жизни и внешнего объективного полевого пространства.
Представили?
А теперь вернёмся чуть ранее…
Субъект, человек, наша Жизнь, как Время в витие полёта. И вот вдруг Время встало по каким- то причинам. И что дальше?
Время вспять не идёт, оно наоборот ускоряет свой полёт. А вот полевое окружающее время как по щелчку останавливается.
И в субъективном стремительном временном полёте, нам кажется, мы воспринимаем окружающий мир, ситуацию, как будто всё идёт вспять.
Вопрос, не как ускорить его бег. Вопрос в нашем восприятии субъективного и объективного времени.
Ведь когда произойдёт вот эта гармонизация, сонастройка субъективного и объективного времени, как два куба один на другой или две сферы одна на другую и т.д. 
Тогда время будет помогать нам, встраиваться в любые жизненные пространственно-временные изменения.
Тогда не будет старости, как дисбаланса времён. И жизненный опыт будет восприниматься, как путешествие по Жизни из пункта «А» в пункт «Б» с пересадкой на станциях расширения жизненного опыта и пространства. 


Протуберанец, Вихрь вращения.
Это тоже время. От скорости и вектора направления зависит расшифровка того, что даёт нам Отец.
Жизнь очень тонкая, стройная система. Нам зачастую кажется хаос, удар или наоборот, линейность проекта.
А у Отца всё просто, но это простота, как ключ, лежит без движения.
И стóит его вставить в пазл, как открываются глубины, объёмы, головерсумные сложения.
Событийность воспринимаемого может зависать или очень медленно двигаться, но ведь двигаться! И в этом есть Суть времени.
Именно так, в этом фрагменте жизни надо разворачиваться (как будто в матричной решётке, капая, летит, почти не двигаясь, капля Огня, субъядерный временной объём).
Или следующий взгляд. Временная скорость Огня, где человек не успевая, воспринимает объективность в непрерывное, чистое полотно, картинку. 
И это ещё одно переключение времени. Разница восприятия объективности через субъективность за грань возможного, но это переход, переключение, тот же ключ. И ещё один вариант перехода во времени.
А вот теперь и Протуберанец или Вихрь Огня Времени.
Потоки идут нисходяще или восходящее, но это уже другие законы.
Где Время – синтез внешнего и внутреннего вовне и внутри вихря. Спиралевидное перемещение во времени начинает разворачивать многофункционал процессов Времени по Жизни. 


Человек.
Время жжет, просто плавит.
И расплавляясь, растворяясь во времени, мы становимся цельностью. Становимся самим временем.
Планы, мы составляем их, причём, обязательно учитывая тот или иной временной отрезок.
Время практики, время синтеза, пространственно-временные связи, Время полёта, взлёта и приземления и так буквально во всём. Отправление и прибытие.
Время любить, время творить, время родится и время умереть. Время просто жить.
Получается время – это «всё во всём». Это факт, это процесс, это ключ. И это существительное, прилагательное, глагол. Это математика, химия, физика. 
Это Наука.
Казалось бы, мы знаем о Времени всё и не знаем ничего.
Мы мечтаем его остановить, повернуть вспять или заглянуть в будущее. Мы стараемся всеми силами его замедлить или ускорить.
Мы знаем, что есть Часть Время, есть Стихия Времени, есть Царство Времени. Есть Владыки и Аватары, которые курируют такое понятие, как Время.
Владыки времён, мы выходим к ним и просим, где закладываем все наши проблемы и чаянья. И потом стяжаем новое.
Старое время – новое время.
А если посмотреть многофункционально?


Владыки времён – это проводники временной субстанции. Каждый отвечает за определённый функционал Времени.
Одни за временную проводимость, другие за качество времени, третьи, как говорится за включение «вовремя» времени, четвёртые за выключение. Скорость, обновление,  новизна времени. Как определить, какой объём времени нужен на то, или иное действие?
Обращаемся к Владыкам Времён. Есть здание Времени, где есть отделы, архивы, служащие, считающие и учитывающие каждую секунду, мгновение буквально всего. Есть различные отделы. 
Естественно всё строится иерархично и подчиняется напрямую Изначально Вышестоящему Отцу. Жизненность и жизнедеятельность от  самого начала до практической реализации напрямую разворачивается в Отце. 
И подсчёт времененных единиц, скорость, качество и исполнение – все процессы времени, разворачивая, курируют Владыки Времени.
Есть специальные отделы, которые курируют рождение или смерть. Это Владыки смерти и Владыки Новорождения.
Раз в году на Общем Совете закладывается временной проект на Новый год, где с учётом всевозможных данных, закладывается общий объём времени, проистекающий из Синтеза и Огня. И далее по отделам здания Времени распределяется этот объём.
Без вот этой иерархизации не возможна вообще Жизнь. Жизнь с её чёткостью, скоростью, утончённостью, красотой, созиданием творения.  Жизнь Отцом – это не хаос в беспорядке суеты.
Метагалактическая Жизнь Отцом это её реализация по чётким стандартам, законам, правилам Времени Отца.
Особо следует остановиться на переходе одной расы в другую. Переход одной эпохи в другую. Когда идут глобальные перемены, иерархическая смена, вплоть до Отцов.
В здании Времени так же идёт иерархическая смена, как говорится «настройка всех механизмов в часах», настройка всех отделов, всех служащих, Владык на новое временное выражение. Так как в новом субстанциональном выражении нужно не просто устояться, жить, действовать, но и помогать Человекам и Человечеству встроится и встраиваться в новое жизненное существование Отцом.
ИВ Аватары Синтеза также исполняют те или иные поручения связанные со Временем. И когда мы выходим к ИВ Аватарам Синтеза с вопросом, просьбой, стяжаем те или иные условия. На это даётся Огонь, где именно и есть ракурс Времени осуществления, того или иного условия нашей просьбы, стяжания… 


Рождение Человека. Импульс Жизни.
Момент перехода маленького Человека из одной мерности в другую, из одной среды в другую. И от подготовки зависит, в какую из мерностных выражений он явится и явит Отца собою, Планетарно или Метагалактически …
Это зависит от многих факторов, в том числе и от Плана Творения Новорождения младенца.
Что же происходит, когда он рождается?
Конечно - же это очень важный момент для всех.
К рождению готовят младенца целый отдел Времени. Вернее один отдел, когда растёт человек в утробе Матери, это Материнская среда, но уже и Отцовские параметры закладываются по Образу Отца и процессуально по Слову Отца.
Время рождения (число, месяц, год, столетие) всё прописано в Книге Жизни Человека.
Служащие здания Времени ведут строгий учёт всех подготовительных процессов, так сказать «Созревания». В момент самого рождения собирается Малый Совет Владык Времён. Это Праздник!
Младенца, его Время, передают из одного отдела в другой. Запускается механизм Жизни Земной, от Изначальной клетки Отца, насыщая её Огнём, Духом, Светом, Энергией, и Временем Отца.
Включается отсчёт Времени каждой частички, атома, молекулы, клетки, органа, системы, аппарата в Человеке.
Вздох!!! Первый крик, как бой курантов. 00:00, 00:01- и пошёл отсчёт Земной Жизни.
В этот момент на Малом Совете времени Жизни идёт фиксирование Плана Временного Творения…
Маленький получает мощный механизм роста и Творения Отцом во времени, при этом скорости времени роста колоссальны!!! Это как ядерный взрыв!!!
И ещё одно. При рождении Человека, на Малом Совете присутствуют наблюдатели от отдела Смерти…
Жизнь и Смерть это временное соотношение, и сколько жить, качество жизни и сроки, это смотрит и решает Отец.
Когда выше писала, что Время Иерархически подчиняется Отцу, что Время это Отец, это имелось ввиду решения Отца и на срок Жизни в том числе.
Отец всегда даёт шанс Жить, войти и осуществить то, что заложено им на 100%. Если можешь сделать больше, Отец всегда это видит. Шанс на продолжительность это всегда объем времени на осуществление Плана Творения.

Отдел Смерти.
Нам трудно или легко говорить о Смерти, но каждый из Землян, ну хотя бы один раз в Жизни задумывался о ней. Говорить может и легко, но входить в процессуальность Смерти жутковато.
К этому событию, к переходу из Земного существования в другое измерение физически всегда волнительно. Что же там за линией Жизни?
На протяжении всей Жизни, параллельно ведут Человека отдел Жизни и отдел Смерти. Каждый из отделов фиксирует всё буквально, каждое жизненное событие рассматривается эффектом зеркала.
В отделе Смерти все специалисты очень высокой квалификации. Лучшие из лучших, так как всё рассматривается буквально на грани Фоло. Владыки Смерти смотрят на предстоящее, уже в прошедшем, свершившемся событии. Человек только ожидает что то, а Владыки Смерти это уже зафиксировали, внесли учётную запись.
В отделе действуют законы Отца, но Время здесь течёт, как бы наоборот.
При рождении у Человека идёт отсчёт с ноля. А вот когда он переходит в иной мир, то Владыки Смерти отвечают за то, что бы обязательно было зафиксировано, как накопление опыта не только Жизни, но и с момента самого перехода. Здесь скорость и объём Времени играют большую, значительную роль.
Владыки отдела Смерти определяют дальнейшее направление Пути в другом мировом существовании, а опыт Жизни и перехода впечатывается матрицей в ДНКа и Части Человека.
Далее Человека направляют в зал Отца на итоговое решение. В зале Отца идёт закрытое совещание.
Отец смотрит буквально всё  и по необходимости приглашает  тех или иных Владык отделов Времени. Отец видит перспективы дальнейшего Пути и вносит корректировки по следующему воплощению. При этом определяется буквально всё, сроки пребывания, в других мировых измерениях, включается на это время, скорости. Время следующего Земного воплощения с временной определяющей субстанцией ( запись не окончена)


Воспоминания.
Воспоминания - это наш опыт действий, наших достижений, или наших ошибок. Мы холим, лелеем эти воспоминания или прячем их в «долгий ящик».
Возвращаясь в прошлое, мы до мельчайших подробностей воспроизводим детали событий. Представляем детали происшедшего в разных вариантах. Нам приятно или больно, но мы с теофическим постоянноством прокручиваем то, что было, стараясь осознать или прожить новое завершение ситуации или воссоздать завершение оной, если её не было.
Значит ли это то, что мы возвращаемся во времени назад? Нет…
Это происходит уже в новом времени, внутренне. А в полевом, внешнем времени, мы постепенно строим новые реальности ситуаций, как говорится «назад в будущее».
Время, как и Огонь Отца, даёт нам очень много возможностей.  Ментально можно прожить всё, что задумалось. Подумал-сделал.  Разница в том,  что ты физически осуществил действием, а это уже в прошедшем, вернее в происшедшем физически.
Существует множество материй и в одних ты уже подействовал записями Огня, то есть Временем, которое проистекает из Огня, а в других материях тебе предстоит ещё действовать.
Время обязательно учитывает твои возможности, твои устремления, цели, их условия и задачи. Просто так, Время из Огня не развёртывается!
И вот всё готово - Действуй!!!
А ты, по причине сомнений, лени и ещё каких ни будь помех, не подействовал, не включился, как говорится «Упустил время». 
И ты начинаешь сожалеть, страдать, мучится, прокручивая, а как бы было, если бы….Но вот «если бы» – уже никогда не будет, вернее будет, но уже по другому, уже с теми вариантами, которые тебе даются в новых условиях, огне и времени.
Но если тебе Отцом дается новый Огонь, значит и новый объём времени. Твоя задача расшифровать на что, на какие действия тебе Отец даёт время? Каков его объём?
Секунда в вечности . 
Ты можешь реализовать Огонь времени, исполнив заданное и задуманное моментально, быстро, конкретно. А можешь и зависнуть в ситуации, т.к. не будет совпадения, сонастройки различных векторно-полевых направлений времени в Жизни. Вот тогда-то и появляются поиски различных вариантов «назад в будущее».
На самом деле всё просто у Отца. Всё нужно делать вовремя, не упуская данного тебе шанса «Здесь и сейчас». И если это уже случилось, принять от Отца благость с пониманием, благодарностью и словно в «работе над ошибками» необходимо скорейшее исполнения времени в материи, развёртывая своим осознанием, как выражением Плана Отца на этот отрезок Жизни своей…

«Время собирать камни…»
Мы часто совершаем поступки и входим в состояние обиды, не прошения. И только Время «лечит», вернее даёт возможность увидеть наши ошибки, неправильность жизненного пути своего или других.
Понять, простить, осознать. Иногда и жизни то не хватает увидеть ошибки, исправить и идти дальше.
Мы мучаемся, тратим свои силы на пустые хлопоты. Постоянно прокручиваем ситуации и лелеем свои обиды, укутывая их «заботой». Храним им верность и не замечаем, как бездарно тратим на это своё Время жизни.
Вот-вот, мы его тратим, а не применяем. Нам Отец даёт бесценный дар – Время.  А у нас затягивание процесса называется «Время лечит».
А ведь можно рассмотреть ситуацию, событие, происшедшее или не завершённое словно «Комету, летящую в пространствах времён».
Мы ждём, когда же длинный  «хвост» кометы пролетит мимо и запутываемся в нём.
Время лечит. Если мы можем оценить ситуацию, осознать случившееся и посмотреть на это с другой реальности. Выйти на новый виток Жизни, развернув новые записи духа. 
Время везде, время всё во всём. И в витии жизненных условий, в нашем росте и скорости Жизни мы входим в осознание случившегося, преодолеваем наши обиды, за частую очень высокой ценой.
И то, что мы годами, десятилетиями  лелеяли в «уголках» нашей Души, становится пеплом, пылью, пустой тратой Времени.
Появляется вопрос, а стоит ли обижаться, тратить жизненные силы на всё это? Опыт, как положительный, так и отрицательный всегда ценен, потому, что он Опыт.
Время всегда нужно применять рационально, не затягивая. В жизни столько ещё надо Совершить!!!
И это надо делать, чтоб не пришлось «Собирать камни…».




Опыт написания текстов темы Время.

Первый опыт немного напугал….
Включился Огонь, я на работе, кругом снуют сотрудники. Я сочиняю отчёт за месяц. И вдруг неуловимая тяга взять карандаш и бумагу и писать…. писать… на листах формата А4.
Крупный размашистый почерк ложился текстом, содержание которого меня крайне удивило.
Время! 
А дальше я видела, проживала, погружаясь в осознание происходящего. И писала.
Когда совсем испугалась происходящему, огляделась. Я сидела в совершенно пустом кабинете и вокруг тишина и никого.
На столе предо мною лежали исписанные листы бумаги А 4, исписанные карандашом, крупным размашистым почерком.

Следующий текст меня уже не пугал, мне было интересно. Я была спокойна и записывала старательно.
  Старалась  как можно точнее подобрать необходимые слова, фразы. И суть нового текста мне понравилась ещё больше.
Текст ложился сутево. Каждое слово, фраза, раскрывала глубины написанного.
И ещё момент. Когда я зачитывала текст другим служащим, то заметила, что текст  работает не только со мной, но и буквально с каждым по его подготовке. При этом обязательно на двоих включается огонь и идёт расшифровка,  как для служащего, так и для команды.

Далее я обратилась к Главе ИВДИВО В. Сердюку. Он не только помог мне осознать происходящее, но и показал некоторые перспективы дальнейшего развития тематики Времени. 
Я начала подготовки синтезом с Тонким мировым телом у Аватаров Синтеза. Это ежедневное дневное и ночное обучение.

А вот на следующий текст Огонь включился, когда я ехала домой с работы. У меня не оказалось с собой ни ручки, ни листочка бумаги. Я просто общалась со своим  Тонким мировым телом, задавала вопросы и получала ответы, очень старалась запомнить, о чём говорили (ментально).
Когда прибежала домой и взялась за текст, записи получились очень краткими и сутевыми. Я вначале расстроилась, а потом поняла, что форма  работы записи тестов может быть разнообразна.

Наступил Август. Месяц Съезда и его усвоения.
Текстовой ментальной работы по теме Время с Тонким мировым телом долго не было.
Я продолжала ходить на дневную и ночную учёбу с Мировыми телами.
Стала уже думать, что всё закончилось. Интерес к теме возрастал, так же росло моё нетерпение в ожидании ментальной работы.

И вот этот момент настал. Огонь включился так же, на рабочем месте, всё практически повторилось.
Но было другое проживание Огня, лёгкость, утончённость и конретика текста.
Я опять писала карандашом на листах бумаги А4, а вот когда решила набрать текст в электронном виде, то вышла к ИВ Аватару Синтеза Мории и попросила определить  мне рабочее место. Служащий здания Времени отвёл, мня в небольшую комнату, где компьютера не было, а я смогла прожить вокруг себя, как разворачивались различные мерности и пространства. Вся комната дышала, всё перемещалось. Я была ядром, а вокруг меня всё менялось, тонкие лучи , формулы, светились, проносились мимо меня. На физике я набирала текст. Когда текст был набран, я вернулась к Аватару Синтеза Мории и стала сдавать текст.
В руках у меня была живая субстанция, которая принимала различные формы.

Синтезная Ипостась,
 Лариса Бутывченко



