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Физическое тело, как Часть Изначально Вышестоящего Отца развёртывается Есмической материей, 63-м видом материи. 
Вроде всё просто и в тоже время сложно.  По воде мы не скользим, сквозь стены не проходим и не летаем. В практиках мы выходим к Изначально Вышестоящему Отцу своей синтез-физичностью. Всё легко, Изначально Вышестоящий Отец поддерживает нас, а когда пробуем тренинговатся самостоятельно, то зачастую не получается проживать, насыщенность Физического тела Синтезом, Огнём, возможностями 63-го вида материи, Есмикой.
Всё то, что получается синтезировать в теле: новые Части, Системы, какие-то способности, слышать от Изначально Вышестоящего Отца, от Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми – это всё в синтезе 64-х видов материи, где Физическое тело работает в 63-м.
Отец включает, поддерживает нас, у нас всё это синтезируется. И на физике – Ядро Синтеза в нашем Физическом теле. Это же надо ещё суметь синтезировать. Отец нас поддерживает в синтезе всех видов материй. 
Физическое тело живёт – Есмическим видом материи. Есмический тип материи, который может раскрутиться Физическим миром, Тонким миром, Метагалактическим и Синтезным миром эти четыре порядка типа материи Есмики физически, физичности в разных мирах.
В Есмике, есть набор фундаментальностей. Вот всё, что нижестоящее, как часть в неё входит. Самоорганизация, саморегуляция, все эти функции, это всё благодаря Есмической материи. Но мы пользуемся этим по способностям нашей парадигмально отстроенной картины мира.
На сегодня Физическое тело проживает, реализуется Эфиром с Энергозаряженностью и Энергопотенциалом, Астралом со своими Чувствами и Чувствительностью. Хорошо если включается наш Ментал или Сердечность. Аматика, восьмиричность активации Физического Тела это уже редкость и сложность.
Наше Физическое тело интересно ещё Системами и Аппаратами. Головной мозг,  с его возможностями и способностями. Сердце, сердечное. Зрительное.
 Частности – это уже результат, это продукт Систем и Аппаратов. Но Системы и Аппараты Физического тела синтезируются типом материи. Есмика в четырёх её свойствах. И чем больше у нас это разработано, тем интересней эти Системы и Аппараты организуются и действуют. С Аппаратами ещё сложнее. То есть, если Системы хоть как-то разработаны, Аппараты Систем Частей требуют нашего внимания.
И вот получается, тип материи – это внутренняя организация Физического тела. Вид материи – это Есмика. Наше Физическое тело в идеале классно себя чувствует, когда вокруг него Есмика. Вид материи Есмика – разворачивается вокруг Физического тела, внешне.
Наша задача устремится в высоко организованную материю-Есмику. Вот когда наши Физические Тела будут эманирорвать Есмику вокруг себя. Станут выразителями 63-го Архетипа материи, вот тогда наши возможности Физического Тела будут абсолютно другими, запредельными. И это будет реальность Жизни, Жизней… 
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