ИВДИВО Кубань 4.954.760.157.141.521.099.596.496.794 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы 19.807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы

   
                 Резюме занятия по Разработке 21-го Синтеза ИВО на тему: «Иерархичность   
                                    Должностно Компетентного Голосом Полномочий»

08.07.2023 г.                                                                               офис АНО ПФД «МЦ Кубань»   
	

              Занятие провели в ИВДИВО-Полисе ИВАС Кут Хуми на 18.014.398.509.481.920-й изначально вышестоящей пра-ивдиво Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа в Синтезе и Огне ИВАС Кут Хуми Фаинь, АС Сераписа Велетте, АС Дмитрия, Кристины, ИВАС Василий Оксана, ИВАС Елизар Лиза, ИВАС Естигней Любава. Занятие проведено в офлайн-онлайн режиме. Возожглись Ядром 21-го Синтеза с Ядром 21 Синтеза ИВДИВО Кубань.
	Частности четвёртого горизонта Человечность, Аксиома, Мерность, Смысл. 
ИВАС Оксана разрабатывает Часть Голос Полномочий. Голос это тот текст, который вмещается в Хум из потока Синтеза напрямую от Отца. Это вершинность ментальности тех мыслей, которые насинтезированы и впитаны в Хум, расшифрованы и записаны на оболочках Хум и считаны из Хум.
Мы говорим на выдохе, а вдыхаем по нашей Субъектности: на что ты вырос, то ты и вдыхаешь Чашей Интуиции и Чашей Хум. Голос Полномочий не может быть только внутри. Он всегда будет проситься к ведению. Голос Полномочий это ведение Синтеза и Огня.
Вошли в определение развития ИВДИВО-деятельности 32-ричностью явления. Стяжали Голос Полномочий ракурсом каждой из 32-рицы ИВДИВО деятельности от Голоса Полномочий Человека Правами до Голоса Полномочий Должностно Компетентного Синтезом ИВО.
В соответствии с рекомендациями ИВАС Кут Хуми в Синтезе с Аватарами Синтеза сложили 16 Выражений 2 курса Служащего по 16-рице ИВДИВО разработки Служащего:
                         - Основательность 
                         - Витийность
                         - Воссоединённость
                         - Слиянность
                         - Совершенность
                         - Выразимость
                        -  Сопряжённость
                         - Цельность
                         - Мощность
                         - Разработанность
                         - Иерархичность
                         - Сотворённость
                         - Логаичность
                         - Сознательность
                         - Вдохновлённость
                         - Ивдивость
	По итогам стяжали у Изначально Вышестоящего Отца восемь с половиной миллиардов Ядер Синтеза и попросили реплицировать нами Человечеству Планеты Земля по подготовке каждому.
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