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Резюме занятия «Наработка Синтеза Человечности в 32-ричном выражении»


26.07.2023г.                                                                   офис АНО ПФД «МЦ Кубань»
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Занятие проводилось в здании ИВДИВО Кубань 41 Архетипа ОМ ИВДИВО на 501 этаже в Огне АС Вильгельма, Екатерины, АС Дмитрия, Кристины и ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Присутствовали 6 Аватаресс ИВО ДК.
Офис – это физическая фиксация подразделения и должна быть адаптивной не только для ДК, но и для граждан, то есть – быть Сердечной.
Возожглись Столпом Совершенных Сердец ИВО и погрузившись в Розу Сердце Огня ИВО насыщаясь 32-мя Огнями Организаций в Синтезе с АСДК и Аватар-Ипостасей ИВО, обновили в новом выражении Части, Системы, Аппараты м Частности концентрацией 32-х ИВ Аватар-Ипостасей, а также Цивилизацию каждого, Информацию каждого, Аттестацию каждого, Партию каждого и План Синтеза каждого.


Составила: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Экономики Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Вильгельма ИВАС Кут Хуми Таисия Карунос

Сдано АС Вильгельму: 26.0702023г.
