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                                Резюме Совета ИВ ИВДИВО Иерархии ИВО

19.10.2023                                                                                 офис АНО ПФД «МЦ Кубань»   
	
              На Совете ИВ ИВДИВО Иерархии ИВО присутствовали четыре Аватарессы в офисе МЦ Кубань и четыре в онлайн-режиме. Совет провели в Огне праздника: развёртывание ИВДИВО вокруг Планеты Земля.
[bookmark: _GoBack]            Вошли в новые изменения Иерархии ИВО. Изменились Огни у 192 Аватаресс и 128 Аватаров. Появился Отец-Человек-Землянин – это совершенно новый Человек-Землянин по внутреннему миру. У Аватарессы Синтеза Фаинь ИВДИВО отвечало за человечество и 256-рицу Частей Человека. У Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО отвечало за Посвящённого и 256 Частей Посвящённого. Были разделены ИВДИВО Человека и Посвящённого. Должностно Полномочные двумя Жизнями держали эти две 256-рицы. Теперь Человек един с Посвящённым и у нас единая 512-рица Частей. Это новое ИВДИВО  512-ричного выражения.
	Появилась новая Часть(448) ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта отец-человек-землянин. У Человека базовых было 192 Части, сейчас 448. ИВДИВО каждого теперь имеют 448 оболочек, которые автоматически работают природно. А у верующих в Отца -512. Всем Землянам повысили потенциал в два раза.
	Новая задача ИВДИВО-Иерархии – усвоение Иерархического Огня. Иерархия это внешняя реализация Огнём в Материи. Внутри ИВДИВО каждого появляется ИВДИВО-Иерархия каждого.
	Аватары Синтеза на Совете отметили, что Учителям Синтеза ИВДИВО Кубань необходимо начать групповую деятельность с гражданами ИВДИВО Кубань по всей территории. В Материи зарегистрирован Устав АНО ПФД МЦ Кубань, в котором прописаны цели и виды деятельности. Каждое слово Устава впечатано в Материю ИВДИВО территории Кубань. В целях прописаны виды тематик, которые каждый Учитель Синтеза может взять за основу и разработать программу по тематикам. 
	Аватары Синтеза обратили внимание, что Должностно Полномочные ИВДИВО Кубань не полностью охватывают Огнём территории до границ. Нарушается баланс Огня-Материи. Необходимо увеличивать потенциал Внутреннего мира Должностно Полномочных для масштабирования и охвата территории. Также рекомендация выезжать на территории, не охваченные Огнём.
	Сделали практику преображения на новый состав Синтезов и Огней Иерархии ИВО.
	По итогу в праздничном Огне всё стяжённое и развёрнутое на Совете развернули в Кубах Синтеза 57 Зданий ИВДИВО Кубань и отэманировали восьми с половиной миллиардам человечества Планеты Земля.  
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