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              Занятие провели в ИВДИВО-Полисе ИВАС Кут Хуми на 288.230.376.151.711.680-й истинной пра-ивдиво Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа в Синтезе и Огне ИВАС Кут Хуми Фаинь, АС Сераписа Велетте, АС Дмитрия, Кристины, ИВАС Ростислава Эммы, ИВАС Ерёмы Евдокии, ИВАС Сократа Фёклы. Занятие проведено в офлайн-онлайн режиме. Возожглись Ядром 23-го Синтеза с Ядром 23 Синтеза ИВДИВО Кубань.
	Частности седьмого горизонта Я-Есмь, Закон, Пространство, Идея. 
Образ-тип на горизонте Воли. Воля пишется в Духе Огнём, и чем концентрированнее Огонь и Синтез, тем образованнее Образ-тип каждого. Образ-тип фиксирует ИВО. Овладение Образ-типом и его рост, развитие начинается с доверия Отцу. Образ-тип живой и изменяется в зависимости от развития Внутреннего мира. Образ-тип меняется и от этого меняется Пространство. Образ-тип образуется синтезом напахтанных Частностей типологией действия. 
Разобрались как и чем развивается Образ-тип у Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. 
Ипостаси приводили примеры из своей жизни по проверкам и развитию Образ-типа после 23 Синтеза ИВО.
В соответствии с рекомендациями ИВАС Кут Хуми в Синтезе с Аватарами Синтеза сложили 16 Умений  2 курса Служащего по 16-рице ИВДИВО-разработки Служащего:
                         - Применимость 
                         - Устремление
                         - Образованность
                         - Созерцание
                         - Лаконичность
                         - Гибкость
                        -  Виртуозность
                         - Радость
                         - Устойчивость
                         - Выразимость
                         - Вышколенность
                         - Концентрация
                         - Глубина
                         - Взаимность
                         - Возожжённость
                         - Грациозность
	По итогам возожглись открытостью Сердец и стяжали у Изначально Вышестоящего Отца восемь с половиной миллиардов Ядер Синтеза, попросили реплицировать нами Человечеству Планеты Земля по подготовке каждому. Было проживание Радости Духа.
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