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                                 Резюме занятия по Разработке 24-го Синтеза ИВО 
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              Занятие провели в ИВДИВО-Полисе ИВАС Кут Хуми на 1.152.921.504.606.846.912-й стать-пра-ивдиво Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа в Синтезе и Огне ИВАС Кут Хуми Фаинь, АС Сераписа Велетте, АС Дмитрия, Кристины, ИВАС Константина Ксении, ИВАС Визара Ванессы, ИВАС Артемия Терезы. Занятие проведено в офлайн-онлайн режиме. Возожглись Ядром 24-го Синтеза с Ядром 24 Синтеза ИВДИВО Кубань.
	Частности восьмого горизонта: Воскрешение, Стандарт, Время, Право. 
Для Времени большое значение имеет планирование. Планической материей идёт сложение Планов Синтеза, плановости и планирования жизни. Это Пламя Нити, как внутреннее состояние горения Нитей в Космосе.
Сделали практику стяжания и разработки Частей 24-го горизонта: Синтезности созидания отец-человек-землянина, Планическое тело отец-человек-землянин, ИВДИВО-тело времени отец-человек-землянин, Прасинтезность созидания отец-человек-землянина, Прапламическое тело отец-человек-землянин, ИВДИВО-тело правремени отец-человек-землянина, Тело отец-человек-землянина Отца ИВДИВО Метагалактики ИВО.
[bookmark: _GoBack]Провели Тренинг с Розой Сердца. 
В соответствии с рекомендациями ИВАС Кут Хуми в Синтезе с Аватарами Синтеза сложили 16 Навыков  2 курса Служащего по 16-рице ИВДИВО-разработки Служащего:
                         - Планирование 
                         - Созидание
                         - Разработанность
                         - Воспитание
                         - Синтезность
                         - Организованность
                        -  Дисциплина
                         - Пунктуальность
                         - Отзывчивость
                         - Восприимчивость
                         - Воссоединённость
                         - Устремлённость
                         - Цельность
                         - Иерархичность
                         - Мужественность
                         - Репликационность
	По итогам возожглись открытостью Сердец и стяжали у Изначально Вышестоящего Отца восемь с половиной миллиардов Ядер Синтеза, попросили реплицировать нами Человечеству Планеты Земля по подготовке каждому. 
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