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	Императив – это заданная деятельность и эти действия идут из ваших Императивов, на которые вы опираетесь, тот Императив, который является в данный момент для вас основным.
У нас очень много Императивов, которые надо менять и они сидят внутри. Очень жёсткий Императив на тему Веры, а видение – это Вера. Отец и Аватары говорят- верь, а иногда в Духе, в Частях, в Свете записаны Императивы, которые внутри, вас блокируют, потому что когда-то у нас были инквизиции и нельзя было говорить про Веру, надо было быть атеистом. 
У нас могут быть внутри установки, которые нам мешают дальше верить, потому что было много неправильной Веры, которая вызывала течение на Планете Земля. Надо убрать такие Императивы, которые связаны с Верой, с религией на Планете Земля и развернуть Философию Синтеза каждому человеку Планеты Земля по преодолению Мудрости, Императивов, которые где-то в теле сидят – это очень сложные Императивы.
Получается, что мы сначала верим, а потом только видим, верим, а потом только слышим.
А проживание касается только разработанности Частей и Тел. На сколько вы верите в себя, чтобы общаться с Аватарами Синтеза или с Отцом? Но, если один смог – обязаны смочь остальные – это Императив. Предрассудки, убеждения, императивы не дают слышать, видеть.
Провели практику: Развёртывание новых Императивов ИВО.
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