Резюме занятия «Размышление о Части Парадигма Отец-человек-землянина»
03.12.2023 г.                                                                                АНО ПФД «МЦ Кубань»

Занятие провели в Здании Синтеза ИВАС Кут Хуми на 960 Архетипической Октаве, на 439-ом этаже. Присутствовали четыре Должностно Полномочные физически, и несколько Должностно Полномочных – онлайн.
Идея занятия – войти в более глубокое понятие Парадигмы и насытить этими Сутями среду ИВДИВО территории Кубань для изменения Парадигмы каждого человека этим.
Парадигма есть у каждого Человека, организации, государства. Парадигма – это реализованная Воля Отца, в которую входят Стандарты, Законы Отца. Расшифровкой Частностей оформляем Парадигму. Или Парадигма оформляет наши Частности. Парадигма Человека – это некий Образ, масштаб нашего развития и применимости. Парадигма организует границы нашего Духа. Синтез Образов составляют Парадигму.
Для Отца Парадигма – идеальный высокий в Вечности Образ, которого Человек достигает. Этот Образ заполнен неким Содержанием. Выражаем этот Образ освоением Метагалактик, разработкой Частей, действиями Аппаратов, выработкой Частностей. Чтобы достичь Образа, которым видит меня Отец, Человек должен двигаться к этому Образу, опираясь на эти базовые понятия. Парадигма, сложенная на данный момент, помогает двигаться, складывая стратегию движения.
Какая Парадигма у нашей страны? Стремимся к тому, чтобы создать социальное государство. В СССР была Парадигма – построение социализма. И эта Идея двигала наш Дух и Волю. 
Какая Парадигма у Отец-Человек-Субъекта? У каждого ДП есть некий интерес, высокая Идея, которая побуждает собираться на занятиях, Советах ИВО, Съездах для того, чтобы реализовать эту Идею. Движением Дух не застаивается, ему интересно.
Есть такая Парадигма: построить дом, родить ребёнка, посадить дерево. Выполнив эти три условия, «затухает» Человек, потому что у него нет Образа дальнейшего развития.
У возрастных людей иногда наблюдается застой: нет интереса к чему бы то ни было. Потому, что нет дела. Необходимо какое-то дело, желательно, новое. Для того, чтобы не «затухать», нужно раздвинуть границы Парадигмы. 
Чем Человек может расширить границы Парадигмы? Теми огнеобразами, которые мы разворачиваем, осваивая Архетипические Метагалактики. Владычица Синтеза предлагает метод: держать собой Метагалактику: например, Метагалактику Фа. Выйти к Отцу, попросить помочь держать Метагалактику Фа, реплицируя Образ Отца 16384-рично Движением, например. 
Парадигма расширяет Я-Есмь на возможности. Когда на предыдущем занятии озвучивали масштабы Империи, мы складывали новую Парадигму, наши границы расширились. А Огонь Я-Есмь активирует нас на реализацию этой Парадигмы.
Вышли к ИВ Отцу и попросили расширить Парадигму каждого из нас на масштаб Империи ИВО. Предыдущим занятием в нас записался масштаб Империи ИВО, и наша Парадигма изменилась, расширилась. Значит, наш Я-Есмь должен в веках расширяться и достигать озвученных границ, потому что наш Дух также расширяется, являя Волю ИВО. А когда у нас в голове стоит, что нужно это осваивать, на это расширяются объёмы Духа. Я-Есмь определяется количеством и качеством материи, которым оперирует Дух посредством тела. Какой материей способно действовать тело, таков масштаб материи в ведении Духа, таков Я-Есмь этого Духа. И внутренне действуя практиками, выходя в Залы по видам организации материи, идёт наработка Духа внутреннего действия вышестоящими телами. 
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