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Резюме разработки 27 Синтеза ИВО
04.03.2024 г.                                                                                Офис АНО «ПФД МЦ Кубань»
Тема: « ИВДИВО-Тело Формы ИВО»

Занятие проходило онлайн с 20часов 30 мин.
Приняли участие 7 Служащих.
Возожглись по 4 Распоряжению, вышли в Зал к ИВАС Кут Хуми Фаинь 27 Архетипа ИВДИВО, синтезировались с ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Дмитрием Кристиной, ИВАС Александром Тамилой, ИВАС ДП каждого, ИВАС 27 Архетипа ИВДИВО: ИВАС Евгением Октавия, ИВАС Явиром Нонной, ИВАС Эмануилом Андрэа. Развернули в их магнитных огнях и 6-ричном выражении, в выделенном зале зафиксировали Ядро и развернули Сферу занятия.
Во время занятия выявили, что Форма – это внешние очертания, тип, структура, внешнее выражение и т.д. 
Это Содержание, оформленное Формой.
Есть Часть – ИВДИВО-Тело Формы ИВО и в процессе занятия узнали, что  эта Часть организовывает новую стилистику общения с ИВО и с ИВАС, воспитывает формат общения.
Выяснили, что наивысшая целесообразность нашей Мудрости – это формат Слова. Каждое Слово имеет форму. И если мы говорим бесформенно, не обдумывая, то утекает наш Энергопотенциал и в денежном выражении в том числе.
Участники приводили личные примеры  из жизни.
Затем мы синтезировались с ИВО 27 Архетипа и попросили ИВО преобразить Часть ИВДИВО-Тело Формы ИВО, развернуть новую форму роста, развития, Эталонности. Преобразили форму Частей. Стяжали 8 млн. ед. Вершения для изменения Формы каждого Человека-землянина ИВДИВО территории Кубань.
Поблагодарили ИВО 27 Архетипа ИВДИВО, 6-ть пар ИВАС. Вернулись на физику и отэманировали всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО ДП и ИВДИВО каждого. 

  
Сдано: ИВАС Александру                                                                                              06 марта 2024г.
Сдано: ИВАС Кут Хуми                                                                                              
Аватаресса ИВО Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВАС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава ЭП ИВДИВО Кубань Ипостась Ирина Бугай.
