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Мы знаем, что материя – это энергия + вещество. Любое вещество обменивается энергией с окружающими. Когда мы тратим энергию, то получаем что-то взамен. Например: работая, мы тратим энергию. За свою работу мы получаем зарплату в виде денег. Произошёл обмен. Деньги – это инструмент распределения энергии, как вложенного труда.
Такой обмен в Доме Отца был разработан в пятой рассе Владыкой Ману (мани - деньги). Он был Отцом Планеты (Спаситель Человечества). Основное – это был обмен: отдавать ненужное, накопленное, мы этим уже выросли, и взять что-то новое.
Опустошись, и Отец тебя заполнит!	
В пятой рассе обмен был чем угодно. Ману разработал денежную систему для обмена. 
Деньги – это инструмент распределения энергии как вложенного труда. Можно сказать, что деньги – это энергетический эквивалент труда. Проще говоря – купюра с цифрой, указывающей количество затраченной энергии. Человек, отработав месяц, получает зарплату. Он получает соответствующее своему труду количество денег, т.е. вещество + энергия, записанная цифрой на купюре.
Далее мы покупаем товары, отдаём за них эти  купюры.
Что происходит с энергией?
А оказывается энергию можно оставить себе!
Давайте разберём состав слова «Энергопотенциал».
Оно имеет два корня: энергия и потенциал.
Энергия – это единая мера различных форм движения, мера перехода материи из одних форм в другие.
Энергия Человека – это сила, которая движет всей Жизнью, даёт возможность осуществлять задуманное и радоваться каждому дню.
Потенциал – это величина запаса энергии.
Потенциал Человека – это то, что даётся нам при рождении, а далее от нас зависит, как мы применяем свой потенциал и какие возможности есть у нас для восстановления нашего потенциала.
Отсюда, Энергопотенциал – это то, что у нас есть, и то, что мы накопили. Да, энергию можно накапливать. Когда мы расплачиваемся в магазине, мы отдаём вещество – деньги, а энергию можно оставить себе. Она никуда не девается, она сохраняется.
Даже есть закон сохранения энергии (англ. Физик Джеймс Джоуль): «Энергия не возникает и не исчезает, она может передаваться от одного тела к другому, а также один вид энергии может превращаться в другой».
Энергопотенциал собирается и концентрируется. И мы можем на следующий месяц потратить накопленный ЭП, направив его на то, что мы хотим.
Система ЭП помогает достичь желаемого. Сейчас мы познакомимся с вами с системой ЭП.
Современный тренд – это развитие Человека новой Эпохи, развитие его Внутреннего мира. Одним из инструментов развития Учением Синтеза является система ЭП. Основные принципы любой системы – это целостность, структурность, иерархичность и взаимозависимость системы и среды. Идея ЭП системы – не копить и заряжаться, а  выходить на новое, делать то, что никогда не делал, нарабатывать стать. ЭП растёт твоим личным ростом: Внутренним и внешним, иерархическим и ивдивным.
Внешнее развитие – это личное достоинство, личный рост, самосовершенствование.
Внутреннее развитие – это самооценка, понимание и принятие себя. Саморазвитие повышает самооценку.
Иерархическое развитие – даёт направление, содержание и творение.
Ивдивное развитие – пробуждение и переход в новое: из количества – в качество в явлении ИВО каждым.
Система ЭП универсально развивает потенциал каждого. Развитием Человека, развитием его внутреннего мира и будет преображаться материя.
Любая система имеет цель.
ЭП система имеет своей системой накопления:
1. Энергопотенциала – Энергия + вещество – Физический мир,
2. Светопотенциала – Свет + вещество – Тонкий мир,
3. Духопотенциала – Дух + вещество – Мг мир,
4. Огнепотенциала – Огонь + вещество – Си мир
 Накопленный потенциал помогает Человеку выйти на новое в своей жизни, перейти на другой путь.
Чтобы накопить ЭП, нужно выполнять одно важное правило ЭП системы – это ежемесячная сдача личного ЭП, где начинаются накопления, и идёт обмен на Огонь.
Обменный Огонь отличается от любого другого Огня тем, что он не имеет направленности. Для этого мы направляем его на то, что нам нужно. И для этого мы составляем План распределения. Обменный Огонь на 50% уже материя, и как только он входит в оболочки ИВДИВО каждого, раскладываясь на Огонь, Дух, Свет, Энергию, идёт его применение в разных видах материи напрямую.
Энергия – энерговещество – материя, физика. И здесь больше отслеживается изменений в финансах и условиях жизни. 
Свет – световещество – тонкая материя. Она помогает нам сложить и накопить новые знания и применить их в материи, складывая новый опыт и новую Мудрость.
Дух – духовещество – метагалактическая материя. Здесь рождаются новые идеи, мечты, дела, новые цели, пути и достижения этого.
Огонь – огневещество – синтезная материя. Это синтез того, что мы сложили, накопили. Происходит компактификация всего, и мы выходим на новый уровень, где нам даёт импульс накопленный ЭП.
Свет и Энергия больше применяются в материи, а Огонь и Дух – в Огне. Для этого в Плане мы распределяем по 50% на Огонь и 50% в Материю. Для системы ЭП обязательно должен быть баланс.
Всё что накопили и сложили внутри, должно применяться вовне. Иначе оно не будет вашим, не станет естественным для вас. А внутренняя культура развивается только применением в Материи. И от нашей культуры зависит, какой План мы напишем, и как будет меняться наша жизнь. С составленным Планом мы выходим к Аватару Синтеза, и этим Планом Аватар Синтеза начинает перестраивать всю нашу деятельность. В эту деятельность включаются наши Части, вырабатывая новые Частности, и мы начинаем по-другому мыслить, складывать новые смыслы, видеть новые сути, идеи и т.д.
Частности помогают уже совершенно  по-другому взаимодействовать с Человеком в обществе, более утончённо, этично, культурно. Начинаем по-другому взаимодействовать с Аватарами и ИВО, открывая видение и слышание.
Накопленный ЭП даёт возможность для реализации нового. И благодаря новому в нашей жизни достигается расширение и преображение Внутреннего мира. Совершенно по-новому начинаем оперировать ЭП Синтезом и применять Обменный Огонь.
Мы можем накапливать ЭП, благодаря новой системе намного быстрее. У каждого ЭП свой – индивидуальный. ЭП растёт не только накоплениями. Он растёт и когда мы делаем выбор, и не важно какой. Делая выбор, идёт взаимодействие Частей. Чем глобальнее выбор, тем больше Частей задействовано в этом, и тогда вы видите большее, другое и можете принять решение отличное от тех, между чем должны были выбирать. А это и есть выход в новое. А на новое даётся новый Потенциал.
Потенциал растёт за счёт стяжаний стандартов. При стяжании мы должны сложить в себе абсолютно новый взгляд на жизнь, но не Человека, а Посвящённого и выше. Насколько глубоко мы входим в это новое, настолько и получаем Потенциал на все стяжания. Настолько и расширяем наши Поля. А расширение Полей притягивает большее.
Поле должно быть наполнено Содержанием. Отец смотрит на наше Содержание, способны ли мы своим Потенциалом объёмов Огня и Синтеза пробудить материю для того пространства, где будет реализовываться Идея. ИВО смотрит, чем нашу Идею дополнить и насколько она актуальна. И если Отец видит наш Потенциал, нашу пробуждённость, актуальность идей, то простраивает все условия для её реализации.
Но ограничиваться одной Идеей нельзя. Нужен дальше План и новые условия. Поэтому личные Планы и Планы Подразделения нужно пересматривать и корректировать.
Чтобы развивать наши Части, должны быть условия. Вокруг нас есть среда, она представлена средой из жизни Человека, животных, растений и минералов. Это Царства.
Есть Стихии: огонь, вода, воздух, земля. Система ЭП родилась в системе Царств и Стихий. Всё происходит стихийно-царственно. Сначала всё сгущается – срабатывает Стихия, а потом включается Царственность. Чтобы у нас сложился объём ЭП, нужно научиться взаимодействовать с Владыками Царств и Стихий. Приходя в другой архетип, они нам дают заряд жизни.
Царство – это великолепная природная защита. Взаимодействовать с Владыками Царств можно в любое время. Практику можно делать, когда плохо себя чувствуете или заболели.
С Владыками Стихий действовать нужно с осторожностью. Перед сдачей ЭП нужно делать практику с Владыками Царств и Стихий.
ЭП – это Синтез видов Материи, и через ЭП мы ищем реализацию других видов материи у нас на Планете. Всё развивается и реализуется по Плану ИВО. Для исполнения этого Плана, утверждённого ИВО, необходимо более сознательно отнестись к развитию ЭП, как личного, так и Подразделения. ЭП развивается принципом обмена, и нужно учитывать, что ЭП, внесённый добровольно на Синтезы ИВО и Школы, и  ЭП вносимый Должностно Полномочными в Подразделение, имеет разное целеполагание и направление действия Обменного Огня.
Прохождение Синтеза и Школ является личным делом каждого, а добровольные взносы в Подразделение идут на поддержание условий и концентрации ИВДИВО в развитии данным Синтезом и не относятся к реализации ДП. Это личное развитие, где мы развиваемся одним видом  организации Материи.
Внося ЭП в Подразделение, мы получаем Обменный Огонь, в котором записано минимум 32 Частности (Огонь – 32-я Частность), с условиями реализации всего, на что направляем Обменный Огонь. Не входя  в обмен с ИВДИВО, мы не получаем Внутреннего роста условиями ИВДИВО и не получаем внешних условий реализации в материи, где материя не только Планетарная, но и разных Архетипов.
ЭП вносимый в Подразделение – это развитие в ДП минимум 8-рично. От Человека Синтезфизичности до Отца.
Минимальное пожертвование по 100 ед. за вид материи 1600 ЭП ед. – за вид организации материи по Частностям от Движения до Условия.
Внося 1600 ед., идёт обмен с ИВДИВО в развитии 16-ричности (определяете сами какие: 16-ричность ИВДИВО-развития, 16-рица ИВДИВО-деятельности, 16-рица Частностей и т. д.). На всё нужны условия ИВДИВО. В Синтезе 16-ти Организаций мы входим на физику Психодинамики и получаем Могущество.
Пожертвование 2400 ед. – 24-я Частность – Время, а Время определяет материю. Каким временем владеешь, такие у нас возможности в материи. Обмен с Домом выводит на запредельный для нас вариант – Правремя! Далее возможности, преображения и развитие материи каждого в этом,
Пожертвование 3200 ед. – Совершенство Синтеза, 32-я Частность – Огонь, 32 Архетипа Материи, что даёт устойчивую фиксацию в материи, рост потенциала и возможностей каждого как у Отца.
Пожертвование в Подразделение – это пожертвование в Дом, в ИВДИВО, а Дом всегда поддерживает в личном росте.
Хотелось бы ещё рассказать об обновлении заряда ЭП. В конце иерархического, учебного и  календарного года необходимо обновлять ЭП. Что это значит? Нужно подвести итоги с благодарностью за все возможности, ошибки и достижения, и далее попросить ИВАС Кут Хуми обнулить, снять ЭП заряд предыдущего периода, опустошаясь от всех старых записей в Огне, Духе, Свете и Энергии. Обнуляется только заряд, а все цифры остаются без  изменений. А сам ЭП обновляется.
ЭП тянется на личность, на наши качества, свойства, специфики.
Личность – это человек во внешнем применении,
Система ЭП не работает, если нет внешней активности. Внешняя активность зависит от Внутреннего роста. 
Для ДП есть дополнительный потенциал:
- Абсолютный Огонь
- Личное Фа
- Синтез и Огонь ДП	
- Форма ДП
- Синтезность и т.д.
Это всё наш Огнепотенциал для нашего роста и развития, данный ИВО. Отец  всегда даёт в 10 000 раз больше, чем нам нужно. И от нашей устремлённости в своём саморазвитии, самообразовании, самосовершенствовании включается потенциализация и  преображение в дальнейшем.
Опыт преображения каждого становится опытом Человечества.
«Изменись сам, и тысячи изменятся».
Будьте состоятельны, дееспособны, эффективны и успешны системой Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца.
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