[bookmark: _GoBack]Доклад
Восьмерица Служения опытом реализации поручения
В этом служебном году более активна была реализация поручения « Поздравление с Днём рождения Должностно Полномочных команды ИВДИВО Кубань». Это поручение у меня уже не первый год. И раньше поздравления складывались больше человеческим ракурсом. А в этом году развернулась другая стилистика поздравлений. Сложился очень интересный опыт, которым хочется поделиться поподробнее.
Опыт позволил не только реализовать поручение, но и тем самым войти в один из методов реализации разработки Организации и Части Должностной Полномочности. Каким образом?
В подготовке к поздравлению мы (нужно отметить, что в этом году у нас была команда, подключилась Лена Ткаченко). Мы развёртывали Теофы и мозговые штурмы в синтезе с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, ИВАС Дмитрий Кристина, ИВАС нашей Должностной Полномочности и ИВАС Именинника.
Весь год шла такая работа и по итогам, в процессе подготовки к Региональному Съезду, нам показали, «как то всплыли», темы 24 Синтеза ИВО, прошедшего на нашей территории. Развёртывалась тема 8-рицы Служения, которую можно применить к нашей работе. 
1. Созидательность Служения начинается с Соведения Огнём и Синтезом.
Входя в Должностную Полномочность, ты входишь в Огонь и Синтез ИВАС Должностной Полномочности. Очень важно войти в эффект Соведения, тогда ты целый год в Огне и Синтезе ИВАС Служения. Но также очень важно, по итогам, реализоваться данным Огнём и Синтезом.
 И вот здесь, ты входишь в практикование Плана Синтеза ИВО. План Синтеза состоялся, когда он реализован. 
Реализация происходит практикованием определённых дел. И вот здесь, Пути Отца неисповедимы. На что тебя активирует Отец, Аватары? Каким делом, проектом, действием или поручением пойдёт данная реализация? 

Согласно первому пункту 8-рицы – наша реализация состоялась тем поручением, на которое нас активировал Отец.

2. Соучастие. 
С-Отцом-участие. Когда ты не можешь не участвовать, так как это поручено Отцом, когда Отец-тобою. С Отцом – эффект Служения. Без Отца, а значит, не по Плану Синтеза – эффект участи. 
На 24 Синтезе ИВАС Кут Хуми озвучил, что:
День Рождения – это день офизичивания тобою ИВО на физике Планеты Земля.
 Поэтому мы отмечаем так этот день. Когда на Планете Земля стало на Одну Единицу Огня больше.
Войдите в новую Суть вашего Дня рождения, когда:
Отец любой Частью офизичивается тобою на физике. 
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Вот ещё почему так важно разрабатывать Части, порученные тебе Отцом Должностной Полномочностью, в том числе. 
И, возвращаясь к нашему поручению, работая, в подготовке, с ИВАС, мы изучали Часть ДП Именинника, возжигались Огнём и Синтезом ИВАС Части. Таким образом шла разработка Синтеза Частей. Например Части Синтезобраз (моя Часть ДП) Частью ДП Именинника. И так 32 раза, по количеству ДП в нашей команде. Или точно так же Часть Чувствознание (Часть ДП Лены Ткаченко). 
А когда ещё есть соучастие в этом процессе Именинника, то его Часть разрабатывается количеством Частей, участвующих в этом.
И ещё шла разработка 32 Организациями.
Соучастие взращивает такое состояние как Сочувствие и Сопереживание.
3. Сочувствие – это такое состояние: Один в поле Воин, когда ты сочувствуешь, как вся Иерархия тобою.
Очень интересно и познавательно было работать и взаимодействовать с Аватарами. Здесь происходило более глубокое знакомство с Аватарами, так как мы входили в их Огонь и Синтез, изучали их деятельность, учились светскому общению с ними.
4. Сопереживание
Здесь включается закон: Когда двое во имя Отца – там Отец.
Я это чётко прожила, когда мы стали работать в команде. Нас двое и мы во имя Отца или мы во имя (именинника), как Части Отца и с нами Отец! И мы вошли в ОМ. Огонь из первой 16-рицы и Огонь из второй 16-рицы.
И развернулись совсем другие возможности, видение, методы, идеи и т.д. 
5.  Сопряжение.
Ты с Отцом и ИВАС сопряжён пиковой избыточностью Огня и Синтеза и входишь в             однородность.
В глубокой сопряжённости с ИВАС, мы учились чувствознать специфику Синтеза и Огней Аватаров, специфику Огнеобразной среды разных Организаций. Здесь нам помогали ИВАС Алексий и Илана, Аватары ДП Ткаченко Лены.
Это позволило нам войти в 
       6.     Сотрудничество
Труд по разработке и развитию Частей, организаций в синтезе с ИВАС. Выявить зёрна, где это, как это.
На этом этапе разработалась методика составления (мы назвали это документом), где собирались все данные по Части и Организации ДП Именинника (какая Часть, Системы, Аппараты, Частности, Огнеобразы, Огонь и Синтез Аватаров, информация о Аватарах, выдержки из Синтезов). Данная методика позволяет войти в более глубокую разработку. 
Удивительно, но часто включался такой эффект, когда сейчас идёт разработка, а через некоторое время идут расшифровки: то на Синтезе какая-то тема развернулась, то в чате или в команде поднялось обсуждение темы. Или, например, был День рождения Марины Газзаевой (Часть Я-Есмь) и тут же на Парадигмальном Совете тоже затрагивается эта тема. Или за пару дней до и после Дня рождения Светы Доленко в чате ИВДИВО очень широко развернулась тема Общины Кут Хуми. А перед Днём рождения Фёдора Гриценко Света Солнцева развернула тему Партии.
Труд внутренней работы с Отцом, ИВАС даёт эффект качественного сотрудника – растут твои Компетенции.
Важно отметить, что любая наша работа, практика, она потом «фонит» в веках, идёт запись в Вечности. 
7. Соорганизация (с кем, чем, в чём?)
Внутренне, через какую-то специфику, линию, дело, разработки организовать каждого из нас внутренним Синтезом на реализацию именно этого вида Синтеза.
Вот здесь было бы очень важно включение Именинников, так как в этот день идёт активация Огня и Синтеза той Части и Организации, которую представляет Именинник. В праздничном Огне Отец направляет новые Стандарты. Именинник входит в них, обновляясь. И по закону: Всё во всём, каждый из Команды тоже входит в обновление своей Части и Организации Огнём, Синтезом и Огнеобразной средой Организации Именинника. А так как мы Служим в ИВДИВО, в первую очередь, для тех, кто сам дойти не может, то Новые Стандарты преображают и всё человечество.
 А мы так думали? Или мы думаем – это только мой Праздник и забываем, что мы Служим в ИВДИВО.

И по итогам нашей работы, мы вышли на 8 позицию Служения:
8. Соитие
Максимальный Синтез единства, всеединства.
 И развернулся принцип – С-Отцом-и-ты-в материи.
Методом проб и ошибок, мы всё в Огне занятия пытались развернуть, а нас всё в МЦ направляли. А тут ещё и 28 Синтез на территории развернулся, сработала Диалектика. И мы подумали, МЦ значит МЦ. Что бы такого интересненькое в МЦ развернуть? И в активации Плана Синтеза ИВДИВО Территории и активации Синтез-деятельности МЦ начался цикл занятий – мозговых штурмов по разработке Частей Должностной Полномочности Именинника человеческим ракурсом. Где мы мозгоштурмим, как рассказать о Части человеческим языком. Эти занятия оказались очень нужными и важными. Желательно продолжить такие занятия. Возможно даже сначала в синтез-деятельности развернуть занятие по данной Части, а потом в МЦ помозгоштурмить, перевести суть на человеческий язык.
И, конечно, можно составить план разработки Частей, например, по списку, по Огням, график дежурства или ещё что придумать. Предлагается вариант – по Дням рождения. Представляете какая красота! Накануне провели занятие в Огненном выражении, затем закрепили всё занятием в МЦ, и в День рождения, в праздник, отэманировали всем гражданам.
 И вот здесь, просьба ко всем Именинникам, включиться в эту работу. Не видеть в этом обязаловку. А увидеть, что мы не просто человеки, а Служащие и развитие Частей, это не обязаловка, а обязанность каждого.
В процессе работы над нашим поручением, мы увидели как работает восьмирица Служения. Она помогает войти в более глубокий смысл, суть, идею служения.
И по итогам: 
Наверное всем кажется, что это очень легко – поздравить с Днём Рождения. Даже если это в формате видео ролика. Научился этой технике, и всё. На самом деле всё гораздо сложнее. Идёт большая подготовительная работа. Сбор материала (фото, поздравительные картинки, музыкальный ряд). Ведь всё должно быть в тему, по душе Имениннику. Поэтому обязательно выходим на взаимодействие с Именинником, иногда бывает тяжело связаться, войти в контакт. Затем необходимо сложить сюжетную линию и создать видео. Это занимает  существенное количество времени, иногда приходилось работать в ночную. И потом ожидание, понравится не понравится. Благодарим за ваши отзывы. Когда понимали, что удалось передать, что хотели, воодушевлялись на новые работы. 
Во время расшифровок Имён, работали с Огненным алфавитом. Изучали, что означает каждое слово на какую-либо букву. 
Тренировались в сложении Станц. Благодаря Лене, видео ролики преобразились технически. Совсем недавно  в нашу команду вошла Валечка Каленкова, пока помогала в сборе материала. Надеемся, что активно включится. Невозможно рассказать о всех тонкостях данного дела. Но, поверьте, это очень интересно и познавательно, в том числе. 
Я передала вам ещё и один из методов разработки поручения. Надеюсь кому-то это будет интересно. Приглашаем в нашу команду. В мощи командного Огня это будет грандиозно.                            
