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Развитие Человека и Философии


«Неважно, в каком ты живёшь мире,                                                                                                                              важно какой мир живёт в тебе».
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом ИВО. Синтезируемся с ИВАС Мория стяжаем и возжигаемся Синтезом  Мудрости ИВО и  синтезируемся с ИВАС Дмитрием стяжаем и возжигаемся Синтезом Содержания ИВО. И в этой возожжённости просим   ИВАС Морию заполнить нас Мудростью. Возжигаемся Мудростью и заполняемся.

Греческое слово «филео» означает «любить, иметь склонность к чему-то». «София» - «мудрость, проницательность». Всё вместе - любовь к мудрости. Мудрость –  это не просто знания, это «способность грамотного применения знаний. «Большой, глубокий ум, опирающийся на жизненный опыт» – такое определение даёт Толковый словарь Сергея Ивановича Ожегова.
В общем-то, это можно сказать о любой науке. Научные знания - не просто набор фактов, констатация. В окружающем мире происходит то-то и то-то. Это всегда объяснение причин, предвидение последствий, поиск возможностей применения в практической деятельности. Не случайно древние греки понимали под «философией» всю совокупность научных знаний о мире. Первым этот термин стал использовать древнегреческий философ Платон в 4 веке до нашей эры.
Количество научных знаний росло. Они становились всё более многообразными. И из общей философии начали выделяться конкретные науки. Они специализировались на всё более узкой сфере деятельности, чтобы исследования стали более глубокими. Вот, например, физика – наука о свойствах и строении материи, о формах её движения и изменения, об общих закономерностях явлений неорганической природы. Но постепенно в отдельные научные дисциплины «отпочковались»: механика, оптика, электродинамика, ядерная физика, астрофизика, физика полимеров и многое другое.
Сейчас насчитывается около 15 тысяч конкретных наук. Естественные, точные, общественные, гуманитарные, технические. Каждая из них открывает закономерности развития той или иной части окружающей действительности. Но эти части не существуют сами по себе, изолированно друг от друга. Мир един. Философия –наука о наиболее общих законах развития природы, общества и человека. Её цель –придать мировоззрению человека целостность, а его деятельности, познавательной и практической – направленность.
В истории человечества философов часто воспринимали как «блаженных» и безобидных, но и почти бесполезных. И кроме самих философов ценность философских изысканий мало кто мог оценить. И этот сформированный стереотип отчуждённости человека от философии содержит в себе важные ракурсы проблематики тех процессов, которые сегодня происходят на планете.
Вся жизнь философов столетий –  это религия. Это правильно, глубоко. Но есть атеисты. А что мы можем дать материалистам? Во внутренней жизни материалисты должны заниматься философией. И для развития внутреннего мира нужна философия.
Философия из предыдущих столетий становится очень серьезной практикой. Практикой внутренней жизни.  И там во внутренним мире стыкуются все религии. И вот философия вырастает из …теоретической науки в практическую науку внутреннего мира. Она вырастает в практическое направление организации внутреннего мира, осмысление внутреннего мира, поиск путей внутреннего мира. И вообще внутренняя организация человека так такового. И вначале столетия философия становится из теоретической – практической явленностью. 
Создана первая Парадигма о строении человека,  переводит философию из теоретической науки или просто из теоретического направления жизни человечества на практические рельсы осуществления внутренних возможностей человека.
Мы знаем , что в новою эпоху человеку предписано светское общение с Отцом. Отец требует, чтобы каждый человек постепенно узнавал Отца . И для светского общения с Отцом нужна отстроенность, некие координаты, умение говорить, некое умение общаться.  Умение вести светскую беседу, даже на нашем человеческом уровне  не легко.
Теперь философия будет, организовывать, создавать повод, приводить атеистов к светскому общению с Отцом. Почему к светскому, потому что духовное – это религия.
Парадигма внутренней философии, переводит философию в практическое русло и формирует  основу светского общения с ИВ Отцом..
Заложили внутреннюю парадигму философии, что философом является каждый. И этому надо учиться. То есть по факту, если мы рассмотрим деятельность каждого человека его жизненные решения – мы все философы. Только без докторских степеней, но по факту практичности жизни. Каждый человек должен стать философом. Это не значит, что мы должны написать докторскую диссертацию. Хотя это не возбраняется.
 Но это означает, что  философия выходит из рамок чисто научных действий или пониманий, а входит в практическую жизнь каждого человека. Это полный тотальный парадигмальный  переход в шестую расу на метагалактическое действие, на метагалактическую жизнь метагалактическое бытие не отдельных людей, не отдельных элитарных групп, а всего человечества в целом. Поэтому в Парадигме внутренней философии сделан акцент на том, как каждому стать Философом. Делали акцент на том, что каждый может и сможет развивать в себе внутренний мир, который в своей развитости является основой для светского общения с Отцом. Где Внутренняя философия является тем инструментом, который помогает систематизировать и самое главное организовать развитие внутреннего мира каждого из нас.
Современная культурная традиция ведёт постепенно человечество от перевода человека культуры к человеку философу.  Всё возрастающее информационное разнообразие и необходимость его обработать, постоянный технический прогресс и профессиональный рост, приведут к развитию философского взгляда, позволяющем усвоить данное и сохранить устойчивость человека в быстро меняющемся мире. 
При этом, сама культура, поддерживающая традиционные явления, будет становиться частью философии человека, где устойчивость традиционных человеческих взаимоотношений, сохраняемых культурой, будет частью устойчивого индивидуального философского взгляда, формируемого на основе антропного принципа «метагалактика творит каждого».
 В этом контексте, источником культурных традиций современности исторически была религия, которая в СССР была заменена на идеологию, фактически ставшей, в другом ракурсе, той же религией, где религия обрабатывала и развивала Суть, а идеология Идею всех и каждого. Но идеология, ставшая на шаг выше религии в явлении иерархизации частностями человека, где суть Есмь шестой уровень организации, а Идея седьмой уровень организации каждого человека, фактически начала вести человека и человечество в философский подход к действительности.
 Если учесть, что современная философия Синтеза Русского космизма различает уже шестьдесят четыре частности и развивает шестьдесят четыре уровня организации каждого человека, то эволюционный переход из оперирования шестью-семью частностями на шестьдесят четыре, и потребует от каждого человека философского развития в естественном природном метагалактическом существовании.
Если учесть, что базовых кодонов генетической организации в человеке как раз шестьдесят четыре, то природный функционал, заложенный в каждом человеке, и реализуется шестьдесят четырьмя частностями. В этом смысле культура, основанная на религиозных представлениях сути, идеологических постулатах идеи, научном оформлении мысли или традиционного человеческого смысла, действительно начинает отставать от скорости современной метагалактической организации человека и человечества, наступившей на планете Земля и спокойно отдаёт свои наработки философии, позволяющей обработать новый массив 64-х частностей, и сформировать новую философскую традицию уже космической культуры. 
С точки зрения психофизиологии в человеке заложены огромные сенсорные возможности оперирования потоками информации. Глаз посылает мозг в среднем 10 миллионов бит в секунду. Кожа посылает миллион бит в секунду, ухо и обонятельные сенсоры — 100 тысяч бит, вкусовые сенсоры — тысячу бит. В общей сложности сенсорные механизмы человека получают от мира более 11 миллионов бит информации в секунду. Но вот пропускная полоса внутреннего оперирования значительно меньше, чем пропускная способность наших сенсорных рецепторов. По оценкам учёных максимальная сенсорная операбельность сознания достигает всего 40 бит в секунду.
Этим определяются знаменитые 7 бит информации как предельность восприятия и обработки человеком внешних информационных потоков. Это не означает, что человек не в состоянии усвоить более семи вещей одновременно. Это означает предельность способности человека удерживать их во внутреннем мире и воспринимать как отдельные предметы. На уровне 7 бит информации человек начинает ощущать их как нечто целостное, ведущее к слиянности семи в новое цельное. Бит — это единица измерения информации, которая выражает нашу способность замечать различия.
Внутренний мир складывает максимальную предельность различения в целостности, определяя этим граничность позиции наблюдателя - способность различать цвета (7 цветов радуги), звуки (7 нот), вкусы (6 базовых), количество людей в толпе, количество запоминаемых цифр и слов в тексте и т.д.
Эта предельность внутреннего мира отображена в народной мудрости разных народов - «в трёх соснах заблудился», «в ногах запутался», «раз, два, три... много (тьма)», «сообразить на троих». Для Посвящённых, эзотериков и прочих «искателей истины» общеизвестна системная организация развития человечества 5-й расы на планете: 7 Лучей (7 Учителей), 7 планов (видов организации материи) Планеты Земля, «7 Духов пред Престолом» и т.д., что уже является не фольклором, а отображает первопри- чинность стандартов 5-й расы - План Творения семи Частей человека
Семь Частей, семь Планетарных Планов закладывали парадигмальную предельность развития человека на этом этапе развития человечества.
 7-ричная парадигмальность стандартов Плана Творения Отца разворачивалась, проникая сквозь все сферы бытия человека, складывая системообразующее единство всего многообразия процессов развития, культурных особенностей народов и религий, способов и методов достижения совершенства (освоения всех семи уровней) каждым человеком. Даже общеиспользуемое слово «семья» содержит посыл поиска, выявления, разработки своих (в первую очередь) семи выражений по семи планам (видам организации материи) - «7 Я».
Внутренняя философия в этом процессе простраивает картину мира внутренним многообразием, в первую очередь, Частями.
При этом, вначале, чтобы постепенной выработкой традиций, основанных на шестидесяти четырёх частностях, сформировать новую космическую культуру, необходимо философское освоение этих частностей каждым человеком, что и делает человека-философа новым событием культурной жизни человечества.  
Если учесть, что шестьдесят четыре частности включают в себя и движение, разрабатываемое спортом, 
и ощущение, разрабатываемое вкусом жизни, 
и чувство, развиваемое этикой отношений, 
и мысль, разрабатываемую наукой, 
и смысл, разрабатываемый искусством,
и суть, разрабатывавшуюся религиозно, 
и идею, разрабатывающуюся идеологически,
и право, разрабатываемое юридически, 
и мощь, разрабатываемую военно, 
и параметод, развиваемый управленчески, 
и основа, развиваемая конституционно, 
то синтез всех этих одиннадцати явлений в одно целое, и развитии их далее, ракурсом уже шестидесяти четырёх частностей человечества, в том числе с разработкой новых направлений человеческой деятельности, и приведёт к новой человеческой среде обитания и жизни, сформировав космическую культуру всех и каждого. 
Но основой этой космической культуры уже будет Человек-философ с философией, развивающей шестьдесят четыре частности в разнообразии человеческой деятельности и природы бытия, как новой ступени метагалактической жизни и метагалактического существования человечества.
Именно масштаб метагалактических освоений может придать смысл освоению с одиннадцати существующих частностей до шестидесяти четырёх, заложенных генетически, когда «вселенная созидала нас». Ответом на все эти вызовы, и перспективой нового развития человека и человечества в этих новых условиях, и станет формирование Философа Синтеза каждым человеком собою, где синтез – это шестьдесят четвёртая частность, вмещающая в себя все предыдущие, как часть, и формирующая новую среду космического обитания человечества. 
Именно синтез различных направлений деятельности человечества в каждом и формирование каждого в разнообразии всего во всём, всеми достижениями и опытом всего человечества, концентрированно выраженных каждым человеком, и приводят к необходимости на современном этапе взращивать Философа синтеза в каждом. 
Философ синтеза – это человек, оперирующий шестьюдесятью четырьмя частностями, формирующим синтезом лучших явлений человека и человечества собою, в совершенствовании и развитии своём.
Если говорить о человеческом факторе, то известная практика медитации, это размышление присутствующими (!) в голове мыслями. То есть, если их нет, вводится положение о необходимости их отсутствия в этом небезызвестном процессе, что переводит размышление на уровень ниже и вводит в чувства, которые и должны дать эффект чувственного проживания и некую завершённость явления. Другим массовым явлением практики является молитва, как раз разрабатывающая третью частность человека – чувства, которые организуют душу, и, фактически этим «спасают», развивая её. 
Другими словами, различные йоговские, религиозные, спортивные и иные личные практики современного человечества, есмь развитие частностей человека той или иной меры. Что ставит новую планку и развитию Философии Синтеза – с одной стороны разработать до шестидесяти четырёх практик формирования и развития каждой из шестидесяти четырёх частностей человека, а с другой стороны, синтезировать их между собою в новое целое, формирующее и развивающее уже самого Человека в целом. 
Ведь человек, действующий той или иной практикой, развивающий ту или иную частность, всё равно остаётся цельным явлением всех видов развиваемых частностей, генотипом шестидесяти четырёх кодонов, развиваемых генетически, пытаясь применить те или иные виды частностей ракурсом главной, практикуемой им в том или ином виде деятельности. 
Ярким примером данного стала психология, переводимая как «знания души», которая есмь формирование и развитие чувств. То есть, ракурсом чувственного развития психология смотрит на все иные частности, сводя их к собственному душевному рассмотрению. И ранее, это считалось вершиной развития, так как, даже наука занималась «чувственным познанием мира». Всё это вскрывает и показывает противоречия, в которых остановилось современное человечество.
Выходом из данного внутреннего застоя и внешней неопределённости, является формирование и развитие Философии Синтеза. Философии, с одной стороны синтезирующей различные направления человеческой деятельности, философски переосмысляя их развитие, с другой стороны, переосмысляя и действующие практики частностей, формируя новый, синтезирующий контент деятельностью частностей в каждой частности принципом « всего во всём», и начиная развитие Внутреннего мира Человека на новой, более высокой планке его развития. Это, постепенно, приведёт к существенному росту человека и человечества этим подходом, сложив новую космическую философию реальности, то есть, сделав Философию Синтеза русского космизма практически применяемой философией современности.
В этом контексте, Философ Синтеза – это универсальный человек, действующий любыми видами практик и развивающий новые.  Умеющий реализовывать свои возможности разнообразием направлений организации человечества явления метагалактически-космической жизни человека и человечества естественной жизненной практикой, собою.
 И перспективами развития человека и человечества занимается Философия, определяющая вопросы расширения мировоззренческих границ, вхождения в новые уровни и категории окружающего нас мира. Философия призвана своевременно нарабатывать новые парадигмальные основания, соответствующие масштабам будущих состояний человечества
 Все эти новые наработанные и выявленные основания дают возможность управленцам и политикам разрабатывать концепции, стратегии и инструменты развития цивилизации. Этими парадигмальными основаниями в обществе, в экономике, политике складываются новые уклады, прорывы, системность и организация всех циклов жизнедеятельности человечества, изменения мировоззрения человека, смены его позиции наблюдателя, масштаба жизни.
Вопрос не о том, как развиваться (какие технологии разрабатывать и применять). Вопрос стал о том, куда развиваться. Притом развиваться не с позиции технологий, а с позиции человека
Соответственно, этим, необходимо и разработать Философию Синтеза каждого, исповедуя антропный принцип «метагалактика творит каждого» и памятуя, что на новом Пути развития, именно разработки каждого станут основой объединяющей практики человечества в будущем.
Отсюда, Философия Синтеза, далее, будет развиваться формированием Философии Синтеза каждого человека, разрабатывающего те или иные частности, практики или направления организации деятельности, в синтезировании нового контента развития человека и человечества этим.
 И основа этому – Синтезы, реализуемы уже сегодня и сподвигающие современное человечество и современного человека к обновлению внутренне-внешнего развития наступившего нового тысячелетия в формировании новой философской среды и осуществления каждого, единством всех. 
Что ж такое внутренняя философия и как строится человек-субъект.
Метагалактическая концепция человека в развитии становления Субъекта определяется закономерностью его внутренней организацией, т.е. внутренней экспансией и взаимно корреляцией, возможностей путей развития субъективизации архетипов материи формирующий живой космос. И вот эта субъективизации архетипов материи совершенно новая деятельность, которую предстоит каждому и человечеству в целом. В освоении метагалактического пространства.
В Метагалактике  реализуются два равновесия: макрокосм и микрокосм. Макрокосм как внешняя среда: организация реальности, мерности, времени , пространства и иных категорий. Но, концентрирующая и допускающая человека в среду своего обитания, ареала обитания, соответствующим микрокосмом его строения организации. 
И вот микрокосм – это новый тип природы микрокосмической   организации. Оформляющийся процессуально в Человеке. Формирующий его цельность по принципу изоморфности, т.е.  обратимом взаимоотражении двух множеств, так в случае во множестве  метагалактика – человек, при сохранении структуры.
Реализующиеся координации синтезируемыми уровнями макрокосмической материи, чем? Управляемым Синтезом внутри Человека. И вот этот управляемый Синтез, который мы исследуем, разрабатываем, реализуем  собою,  он и позволяет осуществлять управление праматериальной составляющей проявленной жизни. Чем? Организацией собственной жизни.
Вот эту связку, как практическое русло мы и представляем. Праматериальная составляющая – это синтезная праматерия или прасинтезность, как мы называем. Прасинтезность концентрируется во всех ядрах, всех  видах организации Человека, т.е. реализуется его дистоциональная компетенция.
Человек распознает метагалактическую материю, её уровни организации собственным телом. Эта связка понятна и логически обоснована.
А количество Частей ядерно сформировавшихся в теле Человека, готовых к такому взаимодействию, зависит от его восприятие окружающего мира. Генетический аппарат человека воспринимает данные изменения и приспосабливается к ним.
Что такое в данном случае Часть человека?
Часть Человека – это сложившаяся цельность, устойчиво формирующая процессы, возможности, и условия определённого вида деятельности. Человек имеющий ядерно-субъядерную организацию. Известное, интеллект, мышление в 5 расе - это  все было отмечено, но не систематизировано.
Следует отметить, что смысл Части не только в том, что повторяющиеся устойчивости процессуальности, но и в формировании иерархических уровней микрокосма сцеплением ядер, соответствующей внутренней подготовки Человека. Развитие Частей взаимоотражением друг друга идет сложение в них Систем. В устойчивых системах формируются Аппараты и итогом деятельности аппаратов являются частности.
И вот такая упрощенная цепочка, но известный нам метод, иногда простые материи помогают разобраться в сложных процессах. Начиная с простого вы вот сами своей деятельностью,  заполняете вот этой детализацией, складывая собственный парадигмальный опыт.
Таким образом, в человеке формируется устойчивой слой процессуальности. взаимодействие Ядер между собой. Оболочками микра-мира человека. Как уровни организации Тел человека, имеющие определенный момент магнитности. Их взаимокоординирующие, как было сказано с иерархическими уровнями материальных взаимодействий. Называемые архетипами.  Масштабные организации материи, где нижестоящие явления организации самого архетипа входят в вышестоящую как Часть. Т.е. Архетип цельность –  состоящая из видов, типов архетипов материи, видов организаций материи, эволюции, миры. Выбрали для рассмотрения в этом докладе эти.
Явление материи иерархизированны, распределяются на уровне: как материальной организации Человека, так и материальной организации Метагалактики. Вид материи – это организация соответствующих фундаментальных метагалактических  явлений в начало основ в однородное  материальное явление.
Парадигмальный покой  и описание сложных понятий, например таких как материя не достаточно оперировать отдельными примерными определениями. Необходимо понимать, что формирование парадигмального целого идет организацией категориальных связок, медийных связок синтагматически. И здесь мы синтагму определяем как цельность системы не линейностью взаимосвязи ее элементов. Что мы делаем, что бы сложить такой синтагматический синтез?
Определяем набор необходимых для исследования категорий. Синтезируем возможные связи элементов этого набора, выстраиваем цепи. Синтагматический синтез позволяет описывать  какое-нибудь явление, цельность его, глубина исследования выражается в выявлении синтагм как набора категорий и исследования, что ведет к расширению парадигмальных границ в области исследования. Выявленные синтагмы дают возможность погрузится в область исследования тем, но оставляют за ними свободу катергориальных связок. Это уже ваше творческое мастерство создавать эту цельность связок создавать условия проявления новизны, в исследовательской деятельности.
Что полно соответствует определенным задачам видов, типов материи, организации материи.
Масштабирование материи внешнем выражении и редуцируемых во внутреннем выражении соответствующей организацией микрокосма человека.
Виды организации материи индивидуализируют фундаментальные начала под соответствующие Части человека, их особенности, формируя ядерные оболочки между двумя ядрами ближайших атомов в теле человека. Внутрителесное пространство ядерно насыщается.
Масштабирование материи позволяет взращивать Части Человека, перенося фиксации на более высокие уровни организации материи, которые ростом масштаба обеспечивают Часть большим количеством ядер, атомов и так далее[footnoteRef:1]. Ростом количества осуществляется переход в новое качество. Человек, являясь неделимым целым, в процессе иерархизации цельностей Частей получает огромный масштаб внутренней микрокосмической организации с соответствующей субъядерно организуемой макро- космической взаимокоординацией его состояний. Внешний масштаб материи Космоса и внутренний микрокосмический масштаб материи человека балансируются у каждого человека исключительно индивидуально. В итоге два человека внешне телесно одинаковые, могут иметь разную внутреннюю организацию. Тип микрокосмической организации человека определяет силу его воздействия на материю [1:  См. выше (стр. 63), 16-рица огнеобразного состава.	] 

Эволюции – это вихревая динамика целевого развития огня, свете духа и энергии. Оформление базовых частей и микрокосма. Человек входи в эволюцию первую из 16 – метагалактическую, отвечающую за развитие высших биологических существ на планетах с разной атмосферной организацией. Таких эволюционных уровней развития16-ть с повышающим эффектом роста и динамики частей Человека. Соорганизация 16-ти огнеобразных уровней от спина до ядра 16-тю эволюциями включая прасинтезность и активирует процессы Субъектного роста. Эволюционность активирует процессы субъектного роста.
Первые 9-ть эволюций развивают Человека. А начиная с 10 человек развивает материю метагалактики, насыщая своим качеством компетенций, входя в высокие цивилизованные формы существования.
Мир – это  организация человеческого бытия в материи. Миры не только объединители уровней материи, но специфические ретрансляторы видов материальной организации. Явление человека насыщенность деятельности Частностями и это частные характеристики деятельности. Выражающие  4-ре состояния  материи Метагалактики  физическим, тонким ,м-ким и синтезным. Все стыкуется в синтезном мире. Он охватывает всю Мг-ку активирует все процессы человека. И входе реализации всех этих процессов  вокруг человека формируются сферы синтеза всего во всём. Образуя  единую матричность внутренней организации человека.
Сфера дома – это инструмент. Реакция субъядерного синтеза внутри человека. Реагирующая на его запросы, сложение условий субъектного роста, координирующие общие условия внешнего и внутреннего образования, где человек сложившись материально выходит на развитие личностно- индивидуальных качеств в том числе эволюционно. И таким образом достигает уровня стратагемического развития.
Сфера дома работает по принципу диссипатийной системы. Диссипация- переход части энергии, света духа огня упорядоченных процессов. энергии, света духа огонь не упорядоченных процессов, приводящих возникновению в системе нового уровня порядка. И в сфере дома таким образом одновременно реализуются два процесса негеотропии энтропии. Если партия создает эффект энтропии вывода наружу, негеотропии – глубина и степень упорядоченности сферы дома.
Сфера дома синтезирует условия, чтобы субъект состоялся и развивался. Накопление энтропийных ведёт к концентрации решающего воздействия одной из них на всю систему, возникает аттрактор. Внутренняя присущая системе динамика долгосрочного направленного действия.
Есть разные определения аттракторов, мы руководствуемся следующим. Аттрактор – это не какой-либо внешний объект, притягивающий вас, и в известном смысле, тем самым вводящим в определенную эконишу.
Мы рассматриваем Аттрактор как раскрученную нами динамику направленных действий, интерционно накапливающих такое состояние, как состояние цели. Вы выбираете цель, вы задаёте динамику и осознанно подгоняете динамику под цель если целеполагание.	
 «Бытие определяет сознание». Так ли бесспорна эта крылатая фраза, принадлежащая, как считают, теоретику исторического материализма К. Марксу. В принципе, и не столь важно, кто вывел эту философскую формулу. Главное, что в ней заложена значимая  двойственная трактовка: в зависимости от того в каком направлении читать или произносить данный афоризм, существенно меняется его сутевой контекст – что является первичным, а что вторичным – Бытие, как внешняя материя, или Сознание, как внутреннее состояние. И такой подход к анализу цитаты сразу исключает однобокость аксиоматичности этого постулата, заложенного в историческом материализме, где Бытие – первично априори, т.к. только реалии физического мира, внешняя действительность, среда жизни и формируют  сознание, способ мышления человека. 
Уникальность этой формулы именно в дуализме: оба ее направления имеет право на существование и существуют, как самостоятельные начала и в синтезе, т.к. внешний и внутренний мир – это две грани одного цельного процесса под названием человеческая жизнь, диалектика которой – в единстве противоположностей. Истина же всегда лежит где-то посередине. 
Но последние тектонические сдвиги в информационной сфере, экономике, науке, культуре, образовании, внесли свои коррективы в человеческое Бытиё. Они показали необходимость пересмотра в корне системы общественных отношений и общечеловеческих ценностей. 
Именно в такой критической ситуации, можно сказать, в точке бифуркации, и наступает для человечества момент истины, экзамен на зрелость, мудрость, прочность. В нашей жизни просто так ничего не случается, каждое событие имеет значение. - ибо испытания заставляют нас задуматься о смысле жизни, заставляют взглянуть на себя по-другому, начать работать над собой, своими ошибками, хоть немного измениться внутренне. Как писали Стругацкие: «Тупик — это отличный предлог, чтобы ломать стены». 
И люди, от общества потребления, которое сопровождалось духовным кризисом, начнут переходить к более взвешенному отношению к материальным ценностям, понимая, что не только они являются целью существования. Что многое из того, что было важно, оказалось ложной шкалой ценностей, т.к. рухнули многие старые идеалы. К сожалению, технический прогресс, в своем развитии, сильно опережал развитие нравственности, культуры, в результате чего подвергались сомнению многие общечеловеческие ценности.
И именно сейчас, в период глобального испытания для людей, возникла острая проблема выбора жизненных стратегий человечества, поиска новых путей цивилизационного развития, социально-философского осмысления новых реалий. Поэтому, качественное развитие Внутреннего Мира каждого из нас, формирующего новое мировоззрение, новый образ и стиль Жизни, императивы, как системный синтез сути, становится первичным! Т.к. только по подобию нашего внутреннего Естества и притягиваются соответствующие условия во вне  («Если тебе не нравится то, что ты получаешь, измени то, что даешь», Карлос Кастанеда). 
Внутренний Мир – в первую очередь, преображение нашего Духа, т.к. это сфера индивидуальной жизни человека. 

 И важным в этом преображении является Культура каждого из нас. Она опирается на 4 основных постулата: 
· Искусство - в широком смысле этого слова, как творческая деятельность во всем, а не только в живописи, литературе, музыке и т.д.
· Воспитание - являющимся важнейшим фактором в формировании думающей личности, индивидуальности. В синтезе с нравственностью, этикой, мировоззрением и складывается Общество. 
· Иерархическое Бытие - как синтез разных начал, условий, индивидуально характерных каждому из нас, формирующих Мир, специфическое Бытиё человека. Принцип Иерархического Бытия в Разуме, как мудрой имперационности тщательной выверенности.
· Идеология – в жизни невозможно без идей, потому что в синтезе между собой, они активируют нашу волю, направленную на реализацию того, к чему мы стремимся. Наш Дух живет Идеей, но их наличие не всегда вытекает из множества мыслей, как и то, что не каждая идея имеет право на существование. Идеология - синтез идей, которая всегда имеет философскую базу.
Культура строится на основе развитого Разума, который распознает и показывает нам пределы возможного. Поэтому, так важно в нашей современной действительности усилить качество образования, от которого зависит формирование новой Парадигмы Бытия человечества и ориентиров развития современной Цивилизации. Образование – это не только знания, а и умение их связывать, соображать ими, делать выводы и применяться в жизни, повышая силу и мощь разработанной компетенции. Человек становится человеком не потому, что он родился биологически, а тем, как он образован, воспитан, культурен, как аккумулировав свои возможности, приносит пользу обществу.  
Развитие Внутреннего Мира каждого – это совсем не праздный вопрос. Человек так должен изменить себя, чтобы успеть психологически, внутренне перестроиться для адекватного восприятия той новой реальности, которая уже наступила. Меняя свое внутреннее содержание, мы преображаем условия нашего Бытия во вне, беря этим ответственность за свою жизнь. Поэтому многое будет зависеть от того, какими личными качествами будет обладать каждый из нас в результате внутреннего преображения и развития, в итоге формирующего наши поступки, которые и определяют жизнь человека.
Эволюционирование людей преображением, расширением, развитием Внутреннего Мира; повышением качества их образованности, культуры; глубиной и верной направленностью нравственных ориентиров и этических принципов будут определять не только облик современного общества, но и пути дальнейшего существования нашей цивилизации, сохранения ее в периоды катастроф.
«В нашей жизни не столько важно положение, в каком мы находимся, сколько направление, в каком мы движемся»! (Оливер Уэнделл).
Синтез  это новая парадигма, развертывающая осмысление Человека во всех его возможностях, способностях, качествах и параметрах в эволюционном переходе состояния Человека с планетарного на более высокий метагалактический уровень, предполагающая цель и перспективы его развития. Родившись в России, Философия Синтеза получила признание и в других странах. И это замечательно, потому что представить себе воплощение идей русских космистов без планетарного объединения человечества просто невозможно. Не в этом ли творческое призвание России. 
Парадигма многомерного Человека в Философии Синтеза использует базовые понятия, которые требует некоторых пояснений. На смену слово «космос» приходит понятие «Метагалактики», как сферы бытия, превосходящей по своим качествам и возможностям Вселенную. И здесь речь идёт именно о качественных, а не пространственных характеристиках. По Платону космос есть живое существо, наделенное умом, душой и телом. Вернадский говорил о переходе биосферы в ноосферу, Чижевский вводил понятие психосферы, Флоренский писал о пневматосфере. 
Можно определить Метагалактику как сферу метагалактических процессов, которые включились на планете в 1961, когда первый человек оказался за её пределами и на Планете начали действовать новые законы бытия, Творения и развития Человека. 
Метагалактика – явление, синтезирующее собой множество сфер и концентрирующее на данный момент самый высокий уровень развития человека как высшего биологического существа. И этот «устроитель и организатор Вселенной», как сказал бы В. Соловьев, способен вызывать организацию метагалактических процессов собой. Как организатор и устроитель, Человек является высшим выразителем материи Метагалактики. 
Метагалактика как открытая нелинейная система многомерна, многовариативна. Нелинейной системой является Человек. Между системами Человек – Метагалактика существует изоморфизм, о чем говорили русские философы, утверждая идею микро и макрокосма. 
Человек есть мера в цельности его явления как высшего биологического существа, и одновременно, множество мер – в иерархизации цельности. 
Внутри Человека эволюционно заложен процесс, позволяющий впитать и войти в объективные реальности. Он осуществляется Частями Человека. Подчеркнём, что Части Человека не являются частями тела. Любая Часть строится материей более высоких порядков, имеет свою специфику выражения, функционал и отвечает за определенные возможности: душа вырабатывает чувства, мышление – мысли, а интеллект – сути. Материя объективной реальности, взаимодействуя с телом Человека, формирует соответствующую Часть. Каждая Часть сопрягается с определенной объективной реальностью, которая является одним из уровней организации Метагалактики. Разве не о том говорил Платон, наделяя космос душой? Часть Человека и уровень организации Метагалактики имеют одинаковые параметрические свойства материи, их определяющей. Многомерность Человека определяется количеством и качеством Частей, развитых ими действующих в нем, или количеством и качеством объективных реальностей им синтезируемых. 
В новой парадигме Человека «многомерность» не только красивый поэтический образ, но и конкретика описания мер и мерностей объективных реальностей, освоенных и воспринимаемых Человеком в явлении им меры и множества мер одномоментно. 
Основополагающим фактором становления Человека Человеком ИВО является его подготовка философским Синтезом. Развитие Человека новой эпохи базируется на его умении философски мыслить и перестраивать собственную позицию наблюдателя, руководствуясь Учением ИВО. Стандартом Синтеза Человек ИВО.
Следствием накопления философского Синтеза и сложения философии каждого будет формирование Этики Человека ИВО, путем переосмысления собственной морали, ценностей и внутренних законов жизни. Развитие личной Этики ведет к достижению высших человеческих и синтезных качеств, выводя к расширению и преображению внутреннего мира Человека в достижении цельного, гармоничного и устойчивого состояния. На этом этапе начинается Ипостасный Путь Человека, где Человек личной Этикой реализует определенный набор Эталонов, которые помогают перестроиться на «должное» и выйти из «привычного». 
Накапливая и применяя Эталоны, мы начинаем формировать определенные Совершенства, которые и становятся основой личной философии. Именно состоятельность Человека Совершенными Частями и иными видами Совершенств закладывает устойчивый базис философии каждого, помогая перевести её в новое естество жизни. Итогом сложенная философия каждого всегда будет проверяться на этичность, как на высшее проявление человечности Человека в своих реализациях. Таким образом мы сможем уйти от изощренных и манипулятивных выражений в совершенствах, и сохранить явление Человечности на всех уровнях индивидуального и командного развития.
На следующем этапе сложившаяся философия проверяется на парадигмальность, как внутреннее выражение Учения. Парадигмальный Синтез выводит Человека на уровень Есмь и окончательно формирует его Человеком ИВО. Человек становится прямым выражением Воли Отца, неся собою Парадигмальность Огня и Материи как новую законодательную данность бытия. Развитие Парадигмальным Синтезом позволяет Человеку пробудить его Аватарское предназначение и исполнить определенный порученный ракурс Учения Синтеза личной деятельностью. Никакие Аватарские реализации невозможны без подготовки Парадигмальным Синтезом – это своего рода «проводник» для Человека, позволяющий четко и незыблемо являть Волю Отца собою. 
Таким образом, устремляясь, стать Человеком ИВО, кроме исполнения необходимых стяжаний, мы должны выстроить стратегию внутренней подготовки Философским и Парадигмальным Синтезами, накапливая их и формируя личную философию и парадигму бытия в ИВДИВО.
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