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Сегодня в своём докладе будет освещение темы  «Физическое тело и его специфика».
ВШС это Учение Синтеза, это и вся Система Ядер, это и Абсолютный Огонь  и Фа в Мг и Октавном ракурсе. Это все направления Синтеза (Парадигмальный, Академический, Вышколенный, Виртуозный и т..). Это виды Воли ИВО и многое, многое другое.
Ещё в прошлом году ВШС было 4-ре, а с этого учебного года у каждого горизонта есть своя ВШС,
И сейчас я предлагаю каждому их вас синтезироваться с ВШС своего горизонта и войти в разработку Физического тела ракурсом своего горизонта,  ракурсом подразделения и ракурсом Вечности ИВО.
В этом служебном году я вошла в группу по разработке Части Физическое Тело. И поэтому Тезисы, разработки и Практика посвящены этой теме. Итак Физическое тело фиксирует на себя Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, как огненную среду творения Изначально Вышестоящим Отцом каждого Человека, как клеточки собственного Физического тела Изначально Вышестоящего Отца. Человек, как представитель Отца на планете Земля, обладает способностью вмещать, усваивать и применять Огонь Отца, как для собственного совершенствования, так и для преображения материальной природы планеты, приводя её в соответствие со своей внутренней огненной природой по образу и подобию Изначально Вышестоящему Отцу.
Задача Человека – синтезировать собою восемь этапов развития Человека-Субъекта: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в цельность явления Изначально Вышестоящего Отца. 
В синтезе восьми выражений Человек внутренне взрастает и становится Отцом – вершиной реализации для освоенной материи – и переходит на физику вышестоящей материи, являя этим Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВО в
ИВДИВО наработанным Виртуозным Синтезом. В этом процессе он одновременно становится Человеком следующего этапа развития.
Сколько бы иерархических уровней Огня-Материи ИВДИВО Большого космоса ни освоил Человек-Субъект, будь то архетипические Метагалактики или архетипические Октавы, его Физическое тело, действующее Есмической материей, синтезирует все доступные ему Физичности Метасинтезом на физике планеты Земля. Развивая Физическое тело субъектно-восьмерично-огненно синтезфизически, Человек-Субъект телесно усваивает Волю ИВО, которая организует действие Частей Человека метагалактическим/октавным Духом и становится источником Учения Синтеза ИВО и носителем Парадигмы ИВО на планете Земля.

Что такое Физическое тело
Физическое тело – ключ развития Человека Новой эпохи. Что есть Человек? Это прямой выразитель Отца в материи. Тело, оно не должно зависеть от условий. Тело есть исполнитель условий, то есть оно движется этими условиями. Где у нас сейчас условия фиксируются? В ИВДИВО, но в центре стоит Человек. У Человека не было условий: ИВДИВО развивает Части, а Части развивают Физическое Тело, а у Человека в 5-ю расу Физическое Тело Частями не развивалось. А почему оно не развивало? Обратный процесс: а потому что на это не было условий. И поэтому у Человека была перспектива: дойти до 7-го плана и войти в ИВДИВО, в Дом Отца, и стать напрямую управленцем условий Изначально Вышестоящего Отца. Если взять философский взгляд, до сих пор не понятно, что выше – Тело или Человек? 
Физическое Тело – это очень мощное явление с позиции всех Частей, всех возможностей. Самое мощное – это Физика и всё, что получилось на Физике, если здесь у нас получилось, оно потом в других видах материи постепенно начинает отстраиваться. При этом на Физике начинает расти Человек, который концентрируется всеми возможностями. Человек – это синтез всех возможностей.

Отличие биологического и физического тела

Есть биологическое и Физическое тело. Биологическое — это знание о жизни тела, это не название тела. Есть Физический вид материи, биологического вида материи нет. Биологическое тело – это к медицине. Биологическое Физическое тело – это медицинский акцент. Когда мы умрём, Физическое тело с атомами и молекулами выйдет, а биологическое останется. Биологическое Физическое тело – это правильный контент. Разделение их – это уже некорректное явление.
Концентрация Физического Тела – это определённая высокоорганизованная биологическая материя, которая дана нам на временное явление жизни физически. Мы за неё ответственны: как мы её развиваем и как мы её разрабатываем. Но порой мы начинаем себя жалеть, ограничивать в каких-то действиях. Как это преодолеть? Как раз-таки разными делами. Этот процесс, когда мы себя жалеем и не допускаем каких-то новых выражений, он не соответствует Воле, а тело прежде всего концентрирует прямую Волю Отца. Когда мы говорим, о том, что не соответствует Воле Отца, прося прощение у Отца, мы преображаем это, преодолевая все вот эти записи.

Аспекты явления Тела и Человека

Посередине между Телом и Человеком есть ядро Синтеза Тела и Человека. От ядра Синтеза, которое мы стяжали, начинается репликация и изменения всех наших ядер, ядер клеток, ядер всех матриц, всех наших частей. Чем выше ядро Синтеза мы стяжаем, тем сильнее внутри нас запускается процесс репликации ядер по самому высокому ядру Синтеза. Сейчас – по ядру Синтеза ИВДИВО с личным Огнём каждого.
Человек и Тело имеют центровку каждого, результирующую огнём. Огонь, переходя в Волю, распределяет её на правильность наших действий. Когда горит огонь с ядром Синтеза, возжигается и Тело, и Человек, и вы перестаёте быть и Телом, и Человеком, и становитесь по вашей подготовке: или Посвящённым, или Служащим, или Ипостасью, или Учителем Синтеза (накопленный огонь Любви).
Ядро Синтеза, Личный Огонь и Учитель Синтеза – три фактора Служащего, Ипостаси –            это равновесие между Телом и Человеком.

Что главное в Теле? 
Ядра. Все системы состоят из огнеобразов, в центре которых ядра. Ядерность – основное свойство материи. Внутри нашего Тела всё построено на ядерных взаимодействиях. В каждой системе – матрица ядер, в каждом аппарате – матрица ядер, каждая разработанная частность – это набор/цепочка ядер. Ядерными матрицами живёт Физическое Тело в Есмь.	
 Матрица – это самоорганизация ядер между собой. Это не только плоская матрица.     Самоорганизация– это многомерные ядра, расположенные в разных плоскостях явления.

Характеристики Физического тела Человека новой эпохи
Физическое тело развивается в ИВДИВО, концентрируя собой Огонь и Синтез
Изначально Вышестоящего Отца. Поддержание накала и насыщенности Огня и Синтеза в Физическом теле есть забота о нем и бережливое использование данного потенциала. При этом сама физичность Огня и Синтеза Отца меняет Позицию Наблюдателя, столь важную для развития Человека. Этим определяется обязательное физическое вмещение итогов стяженного при любом варианте практикования, входя новым объёмом Огня и Синтеза в более высокое для нас выражение.
Физическое тело оперирует Учением Синтеза. Именно Учение Синтеза ведет и развивает парадигмальность и философскость Человека. Учением формируется статность и состоятельность тела. Действуя Учением Синтеза, Физическое тело развивает телесную чувствознательность, однородность, накапливает Истину и Правду Синтеза.
Физическое тело меняется структурной перестройкой ядерности и субъядерности. Стандарт каждого Синтеза, Огонь и Синтез в Ядрах Синтеза, 256 Огней и Синтезов Эталонных Частей преображают Физическое тело. 16 видов Огнеобразов* вводят в Физическое тело параметры иного архетипа материи.
Итоговые изменения в Физическом теле – изменения записи Прасинтезности в ядрах.
Синтез-деятельность Физического тела

Физическое тело синтезирует собою все вышестоящие тела. Сопереживает, различает и иерархизирует их действия. Например, мировые тела передают в Физическое тело Прасинтезность четырех ракурсов – Огня, Духа, Света и Энергии в синтезе с Веществом данного архетипа материи. Тела по видам материи насыщают Физическое тело соответствующим Синтезом, формируя в Физическом теле 64-ричную универсальность действия в среде с разными параметрами, являя в Физическом теле 64 фундаментальности 64-х Метагалактик. Физическое тело организуется и реализуется Волей Изначально Вышестоящего Отца, являя Дело Синтеза в новых Метагалактических перспективах и масштабах. При этом каждое вышестоящее тело разрабатывается определенным объёмом Воли. Можно сказать, что развитием Философии каждого происходит идеологическое воспитание телесности Человека, где идеями и идеологией реализуется Воля телесно.	
Физическое тело, развиваясь метагалактически, действует в двух режимах: Части для Физического тела – внутреннее выражение, а Частности – внешнее.
Взаимодействие с Аватарами Синтеза и Отцом возможно только Огнем и Синтезом.

8-рица Парадигмы Физического тела Изначально Вышестоящего Отца.

Общее, Особенное, Частное, Единичное, Всеобщее, Несоизмеримое, Синтезное, Цельное в Парадигме ИВО в Физическом теле
Общее в Парадигме Физического тела ИВО
Физическое тело есмь результат Огня и Синтеза реализации материи в ИВДИВО каждого. Физическое тело – это Часть. Это Общее. 
Общее   Критичность покоя массы 
- Критичность Массы Покоя –  с одной стороны, это положительная динамика того, что мы делаем, – с другой стороны, чтобы наша Масса развивалась в Эволюции: каждая Эволюция из 16 – это определённое состояние Массы, в начале Масса внутри находится в покое, чтобы сложилось состояние Созидательности возможностей и включилась внутренняя критичность, которая переводит из одной Эволюции в другую. 
- Природно Эволюция – это длительный процесс биологической системы, когда Отец выводит нас из критичности массы покоя, выводя на какие-то следующие горизонты восприятий.
- нас дисциплинируют на состояние, что всё должно быть, как у всех. И критичность внутреннего мира, допустим выводит нас на явление того, что нам необходимо другой предметный вариант действия, который развёртывается у нас. И мы начинаем формировать, например наше место жизни, тем состоянием, которое отличается от общего выражения других форм действия.
- С точки зрения ИВДИВО, мы включаемся каждый раз в новом году – преображаем свой внутренний мир: идёт состояние осмысления энергопотенциала, каких-то целей, каких-то задач, каких-то дел и внутренней предметной среды, в которой мы живём. Какие-то вещи отдаём, аннигилируем, выводим из физической жизни – это состояние внутреннего Общего. И чем больше в каждом из нас, допустим в индивидуальном здании или в жизни будет того, что вы стягиваете из вышестоящего явления жизни, тем больше внутренней массы будет вызывать физический покой.
Например, вы знаете, что у вас дома всё в порядке и у вас есть время заняться внутренней подготовкой, и тогда вы не суетитесь Общим и внутри состояние Синтеза максимально настраивается на то, что вы внешними делами не занимаетесь Синтезом, не занимаетесь в Синтезе, то есть Синтез направлен на другое. Поэтому вот, если заняться такими превентивными мерами –  мы стремимся сложить в Общем так, чтобы в физической жизни нас ничего не отвлекало от внутреннего действия. И как только у Служащего это удаётся, внутренне Владыка даёт состояние каких-то дополнительных возможностей или подготовок, чтобы вам было, когда заниматься. 
- в Общем, если у вас много внутренней жизненной суеты, организации в жизни, в ваших физических вопросах –  состояние критичности становится под вопросом и массы покоя не наступает, начинается хаос.
- С точки зрения Истины хаос – это когда из вариантов действия, данных Отцом, Сущее начинает всё иерархизировать и применять внутренним, например подходом Иерархии Синтеза. И вы иерархизируете, и вы понимаете всё я выдохнул, у меня есть неделя для физических возможностей. Это Общее, на которое мы начинаем нацеливать наш Физический мир.

Особенное в Парадигме Физического тела ИВО
Особенное – Аттрактор Возбуждающей Флюидичности
- Само состояние возбуждающей флюидичности — это эффект будоражения или кипения Синтеза и Огня наших подготовок. 
- И чтобы выйти на Особенное нужно понять на что конкретно вы горите и что является аттрактором, как точкой перехода на возбуждающее состояние флюидичности, то есть эманаций, которые из вас исходят. И Аттрактор — это всегда внутренняя центровка, то, что отделяет Особенные процессы сопереживания, стяжания в каждом из нас.
- Подготовка — это состояние ваших Особенных процессов. Если внутри в подготовке не учитываем в индивидуальной работе некий особенный колорит, специфику и её не выводим во внешнее восприятие, нам от возбуждающего действия Синтеза становится никак или непонятно. Мы из Особенного чаще всего и сбегаем, потому что, когда Общее вызывает у нас состояние заполненности, после Общего включается Особенное: а что ты будешь этим делать, как ты в это войдёшь, как внутреннее возбуждение концентрации Синтеза на это отреагирует?
- В каждом Ядре Синтеза Энергия всегда возбуждает и будоражит концентрацию Жизни. 
   А уже Свет не будет возбуждать, он будет концентрировать и нагнетать Синтез в каждом Ядре. 
   Выражение Духа или Воли уже не будет ни нагнетать, ни возбуждать оно просто будет включать процесс, чтобы в этом Особенном Дух развернулся из Ядра Синтеза и вывел нас на какой-то процесс, который мы понимаем, то есть Дух всегда тянет нас в понимание.
-  Вот если я понимаю, я уже не буду возбуждаться, я не буду включаться в состояние инверсирующего действия, выворачивания наизнанку это уже будет неэффективно, я знаю, как я могу вывернуться наизнанку своим внутренним миром и стать пред Отцом или перед Аватарами. 
- С точки зрения Особенного, этот аттрактор, как переход внутренних процессов, начнёт сонастраивать меня, например с внутренним миром Аватаров Синтеза и Особенное будет притягивать Особенное по закону «подобное притягивает подобное. 
- Особенное в 16-рице ИВДИВО-развития у нас включается на четвёртом выражении и действии. Получается, любое Особенное – это синтез количества подготовок того, что мы понимаем и с точки зрения Синтез-Философии. Вот подумайте на это, поищите, у нас в Тезаурусе, мы чётко в Синтез-Философии давали, что такое Аттрактор и что такое Флюидичность ракурсом Синтез-Философии, нужно только найти.

Частное в Парадигме Физического тела ИВО 

Частное   Организация инерцирующей матрицы
- Организованный процесс включает в частное действие, частное участие, частное присутствие в этой матричности. 

- Организация дееспособности Совета ИВО не может быть в онлайн режиме, потому что частный случай не развернётся инерцирующим состоянием действия мы можем включиться в свою инерцию, инерцию и фактически на матрицу Совета ИВО мы не выйдем. Мы выйдем в собственное состояние матричного действия, как установок, которые мы начинаем пролонгировать, продлевать или предлагать другим Полномочным. Соответственно, Частный случай он у всех разный. 
- Например, вы обращаетесь с одной тематикой к разным Владыкам Синтеза – с точки зрения Частного, с точки зрения Парадигмальности, каждый Владыка Синтеза даст в организации своей матричной подготовки то, что он услышит в Воле Аватара Синтеза Кут Хуми в рекомендации к вам. Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: «Синтезируй количество частных ответов, которые ты получил, и ты получишь матричное переключение на Синтез нового взгляда, который тебе нужен». 
- С точки зрения опыта физически насколько я могу сосканировать или понять, или предположить гипотетически вы просто выбираете лучший инвариант ответа, который физически близок вашему внутреннему миру – это нормально это выбор без выбора. 
- Попал в десятку. Потому что единомышленника нашёл не через Мышление в рекомендацию, а через то, что Мышление сработало Служением – тебе послужили не тем, что тебе непонятно, а тем, что тебе стало понятно. Вот опасность служения: когда мы служим понятными ответами. 
- Наоборот, внутренний мир никогда не перестроится понятными ответами, потому что не вспыхнет Частный случай, и мы войдём в состояние Общего, но оно будет на первом явлении, которое будет звучать следующим: перешагнём через Особенное и скажем первое, что Общее – это критичность покоя массы. Вот почему Частный ответ всегда будет вызывать критичность, потому что служим мы явлением того, что мы чаще всего физически не понимаем.
- Любой уважающий себя профессионал в обществе других профессионалов или наоборот, непрофессионалов скажет: «Я это не понимаю, я только в этом разбираюсь. Вот в этом направлении, допустим понимаете вы, а я беру частный конкретный маленький случай в своей организации, где я понимаю только эту тему в этой матрице». И вот этот человек требует уважения, потому что он никогда не возьмёт большое, понимая, что он специалист в малом – вот это Частный порядок. 
Так вот, когда мы слышим разные рекомендации от любых, допустим или Полномочных, или там подготовленных, или Владык Синтеза и если мы крепимся в понимающей матрице, которую мы можем осознать, нам это поможет на ближайшую начальную фазу нашей памяти. 
Краткосрочная память – я понимаю, пока нахожусь в этом Огне, выхожу за дверь – краткосрочная память просто обрывается – внутренних матриц не так много в частном случае, устойчивости нет и включается состояние количества того, что мы привыкли думать, делать или инверсировать вовне количеством версий применения. Всё! И матрица говорит: «Ладно, опять возвращаемся с 64 х 64 на 4 х 4», и она схлопывается и опять частный случай.
- Чтобы организации инверсирующей матрицы всегда была в развёрнутом состоянии, и любое условие было частным случаем, который всегда даётся по внутреннему действующему Синтезу ваших высших процессов, которые входят в ваш внутренний мир Высшим Смыслом, Высшей Сутью, Высшей целесообразностью, вы бы довели до состояния высшей степени самоорганизации тем, что дано в условиях Изначально Вышестоящего Дома для частного порядка каждого из нас.
И вот как только мы задаёмся вопросом, что получили вовне ответ, куда пойдём и мы идём в ИВДИВО, развёртываемся в частном случае и говорим: «Владыка, вот это, конечно, частный случай, а что мы можем организовать в этом частном случае в Изначально Вышестоящем Доме?» 
- 32 частных случая 32х Синтезов Организации, где каждая Организация Аватаров Синтеза имеет свою матричную инверсирующую структуру Синтеза вначале, потом Огня, в который вписывается Синтез, а потом только Части для физического применения. И когда мы идём к Аватарам, мы сразу же начинаем копить 32 Частных случая в организации внутреннего действия –  вы выходите в 32 Организации или в те Организации, которые близки и могут дать вам ответ на поставленный вопрос,  не только к Кут Хуми, и просто двигаетесь по Аватарам Синтеза в напряжении ваших внутренних матриц – результат не заставит себя долго ждать.

Единичное в Парадигме Физического тела ИВО

Единичное   Соборность конвергирующей единицы
- Соборность – это состояние, когда мы включаемся в единичный процесс вначале Синтеза и Воли, а далее любых Единиц, в Синтез которых мы входим: Аватар-Ипостаси, Аватары Синтеза – это Единицы Изначально Вышестоящего Отца. 
- Единичное – это когда мы улавливаем от Аватаров Синтеза, от Аватар-Ипостасей Соборность, как состояние утверждения Истины, Прав, Синтеза, Организации того, на что выстраивается Единичный процесс –  у каждого из нас своё Единичное явлением Единицы Синтеза, которое мы синтезировали в Соборности, как внутренней философии
- Физическое тело развивается через Соборность внутренней Истины –  Истина офизичивается в теле, выносливость или физическая телесность Единицами Огня, которые тело физически усваивает, выводит на внутреннюю соборность – это философская категория
- соборность она даёт внутреннюю гражданскую позицию, идейную позицию или состояние парадигмальности, или идеологичности в каждом из нас –  то, что не ограничивает вас, а делает Человеком Мира или Человеком Метагалактики в единичном случае
- вы в этом явлении один уникальный – вот это вот собо́рование, когда вы включаетесь в какую-то Волю Отца
- единичное состояние – условия отдельного государства на Планете Земля – это Единица определённой Соборности единичного случая.

Всеобъемлющее, Всеобщее в Парадигме Физического тела ИВО
Всеобъемлющее   Состояние трансирующего импульса
- в состоянии всеобъемлющести мы хотим охватить необъятное –  это состояние трансирующего импульса вырабатывает состояние в теле
- качество смыслов, которое мы вводим в Посвящения каждого из нас –  это импульс
- Всеобъемлющее начало –  это когда Ядро Огня Отца охватывает нас импульсами и мы во Всеобъемлющем входим в состояние с ИВ Отцом
- Импульсом действия живёт головной мозг –  Ядро головного мозга ловит волной импульсы Взгляда Ока или импульсы состояния Ф. Тела, внутри, формируя нелинейный Синтез, когда разные Синтезы видов материи, Частей, Огней между собой, не сопересекаясь, формируют состояние импульса
- когда мы говорим войти в поток (выше Всеобъемлющего искать не нужно) –  это состояние трансирующего импульса
- трансирующее –  состояние во что мы переходим, трансвизируясь - мы переходим в трансвизируемости разные насыщенности импульсного действия с ИВО/АС КХФ, Иосифом Славией чтобы мы вошли в состояние Синтеза Воли ИВО –  тело получает иной импульс, и мы по-другому сопереживаем друг друга и подразделение

Несоизмеримое в Парадигме Физического тела ИВО

Несоизмеримое   Антиномия валирующего заряда
- валирующее состояние – это скорее всего результат валидации, то есть выборки порядка различных зарядов сложившихся на состояние Несоизмеримости, мы должны выйти на антиномичность категорий, антиномичность определения –  это просто разрабатывается в категориях Несоизмеримого. 
- Чтобы выявить, что будет антиномичностью валирующего заряда, нужно понять из какой несоизмеримой плотности вы выявляете Синтез, например Синтез для Подразделения ИВДИВО Красноярск. Это будет плотность либо 27-го архетипа, либо вы пойдёте в активацию к Аватару Синтеза Кут Хуми в выражение АС. Вы туда ходите, чтобы выйти на состояние антиномичности валирующего заряда, как состояние Несоизмеримости, когда по подготовке нас там быть не должно, но внутренняя разработка, категория, определение выводит на то, что мы идём к Аватару Синтеза и начинаем там формировать Синтез. Заряд всегда будет состоянием Несоизмеримого. 
- А заряд приведёт к вашей скорости – это плотность заряда, в которую вы погружаетесь. Несоизмеримое нельзя ничем измерить, вот сам заряд несоизмерим. Для всех из нас мы будем стяжать одинаковый Синтез ИВО, но синтезом подготовок этот заряд или этот Синтез разойдётся разной плотностью, мощностью, избыточностью, которые возьмём. И у кого-то раз и включится это. 
- У Ипостаси иногда –  раз и включается Синтез, и мы не понимаем откуда он берётся. А он берётся из состояния антиномичности валирующего заряда, который компетентный просто словил и уже не может этим не быть. И внутри он несоизмерим в осознании мозгом как такое явление может зафиксироваться из Синтеза. 
- Несоизмеримость Абсолюта. Все стяжают Абсолют одинаковым стандартом, но он включается несоизмеримо и отражается в Созидании, заряд Созидания имеет у каждого разную мощность.
- мы видим тогда мощность зарядов в Служении качеством ваших практик, как результата действия. И вроде бы практика одна даже можем читать её по напечатанному, а дееспособность у каждого разная.
- если вы начинаете на Несоизмеримом практиковать 64 Инструмента ваша внутренняя валидирующая зарядность получает потенциал внутреннего роста, любым Инструментом из 64.

Синтезное в Парадигме Физического тела ИВО

Синтезное ОМ осмирующей плотности
- ОМ всегда результат Творения того синтезного начала, которое мы физически практикуем. Синтезное – это результат той плотности дел, плотности Плана Синтеза, которая выводит нас на Творение.
- Плотность на седьмом выражении –  это результат идей, плотность концентрации ОМ, которая выводит на состояние Идеи с ИВ Отцом. Плотность идей – это применённый Столп Отца. 
- Отец входит в материю, а материя начинает преображаться в Огне. Синтезное вспыхивает внутренней однородностью, ИВ Отец вызывает у нас плотность физического присутствия.
- у нас было такое выражение: однородность либо плотность, тогда состояние Синтезное, оно вначале однородное, вот мы выходим к Аватару Синтеза Кут Хуми и развёртываемся всей телесностью однородного Синтеза Ядер Синтеза, возжигая телесную плотность. И если внутри зазвучало ОМ, Синтезное внутри вспыхнуло как процесс, и мы перед Кут Хуми телесно устойчивы, то есть состояние явления осмирующего процесса выявило нас на следующее состояние плотности. 
- плотности разных видов материи, даже видов организации материи, отличаются разным состоянием синтезных начал, по количеству Синтеза и по дееспособности Части, где каждый из этих видов материи будет строиться четырьмя состояниями от энерго-вещества до огне-вещества. 
- ОМ будет всегда исходить из того, что мы имели вначале и что мы имели в конце. Если вам приходит какая-то идея, какая-то расшифровка из Столпа с Отцом, вы слышите на неотчуждённости предложение, вы соглашаетесь, говорите: «Да, конечно» –  Синтезное срабатывает. Но, если вы не записали эту тезу, фразу, мыслеобраз, станцу физически, они уходят в другую плотность, которую вы уже физически не проявите, Синтезное звучание ОМ ушло.
- ночную подготовку, например вы утром просыпаетесь и помните какие-то формулировки, что вы делали, и настолько вы уверены в своей памяти, что вы думаете, что запомните. Буквально через пять минут, когда физическое тело в полноте своих Частей офизичилось, всё что было в Чаше Памяти синтезом миров в ночной подготовке, вытесняет физический мир, он возжигает свою «власть физического мира».  Власть –  это внутренняя воля 7-я, Воля седьмая - она Огненная, это начальная воля, которая будет потом тянуть в 15 выражение Воли –  Синтезной. И если седьмое состояние Воли не переключит вас на физическую плотность, и вы ОМ этот не синтезируете и силой воли не запишете, вы это вспомните через какое-то количество месяцев либо лет, как будто с вами это было –  дежавю. И физически с вами этого не происходило, это в ночной подготовке вы когда-то сопережили.
- Служащий или Посвящённый, или Полномочный – это та Единица, которая может отстоять тот Синтез ОМ, который Кут Хуми дал ей в ночной подготовке, то есть можете встать, записать, отстоять Синтез.

Цельное в Парадигме Физического тела ИВО

Цельное   Магнит инверсирующей аннигиляции
- Магнит инверсирующего состояния: инверсия – когда во внутренней телесности Синтез цельного всегда исходит от результата. То есть инверсирующесть, инверсия – это состояние результативности в том Целом, во что мы входим. Если мы сюда добавим действие Магнита, Магнит будет всегда стремиться вывести нас на каждое Целое или на Всецелое явление. Что будет для нас с вами Целое в аннигиляционности? Синтез Аватара и Аватарессы. Если нам удаётся синтезировать Синтез и Огонь Аватаров в Целое во внутреннем выражении, Магнит вспыхивает и раскрывается в аннигилируемости, где аннигиляция с одной стороны – это смена, а с другой стороны – перевод инверсирующим состоянием на следующий этап или на следующий уровень. Вот закончился, например этап преобразования 28-го Архетипа, мы встраиваемся в Целое явление 29-го Архетипа. Завтра в Итоговой практике мы будем стяжать Целое состояние Синтеза и Целое состояние Огня, который внутри будет включаться в магнитность каждого из нас.

Всеобщее   Свобода осциллирующей размерности

- Всеобъемлющее выражает свободу. 
- состояние Размерности – это всегда определённое состояние меры того Синтеза, который вы внутри применяете для физического стяжания. Допустим, вы возжигаетесь Синтезом и в вашей возожжённости Синтеза размерность неглубокая, то есть вы просто вспыхнули Синтезом поверхностно. И ваша свобода реагирует на состояние поверхностности возжигания. Вам хорошо, а вашим Частям – никак. Если вам сказать: «Ребята, посмотрите во внутренний мир, как вот это состояние Всеобщего организует ваш внутренний мир?» И если вы честны, а Око имеет состояние чести, честности и внутреннего достоинства, может быть состояние милосердия, но милосердие ближе к Сердцу и Человечности. Честь и честность ведут к тому, что внешняя возожжённость всегда должна подтвердиться внутренней размерностью того шага, который мы выбираем. 
- парадоксальное развитие «путь в пять шагов», когда вы внутри соизмеряете свой путь, вы делаете постепенно или поступательно размерностью: делай раз, делай два, делай три., например какой-то объём тем вы берёте не махом, а по одной теме. Потом к одной теме подтягивается ещё тема, или к одному человеку – второй, третий вы начинаете формировать Всеобщее целое, которое исходит от свободы единиц, которые участвуют в этой подготовке и от свободы тем, которые к вам притягиваются. 
- если посмотреть парадоксально:  если Отец Есмь всё, и каждая тема Есмь Изначально Вышестоящий Отец, то, можно сказать, что тема к вам притягивается по вашей Размерности подобия –   насколько вы в ней будете свободны. Если вы в этой теме свободны не будете, как бы вы не хотели чего-то нового эта тема к вам не придёт. 
- во Всеобщем самое сложное – сделать так, чтобы любая тема пришла на внутреннюю свободу. И когда мы говорим, когда мы выходим: «Мы свободны в отношениях с Аватарами», просто подумайте, во Всеобщем действии – все и общее. Есть нечто общее, между нами, и в этом общем есть все. Мы, как Аватары, во Всеединстве с ними свободой темы, свободой Части? Включается состояние частного случая, где мы как-бы Всеобщим явлением, но с каким-то флёром настроя на  специфический процесс или момент. 
- у Монады есть состояние Всеобщего, где каждое Пламя Монады – это отдельное дело Синтеза Части ИВО. В Розе одно дело – один Лепесток. Размерность плотности любого Пламени – это матрица дел (4х4, 8х8, 16х16, 64х64), которая включает Размерность. И чем больше матриц, матричной отстройки в каждом Лепестке, в каждом Пламени, в каждой Части, как эффекта Куба Синтеза самоорганизацией каждого, тем больше свободы. Когда мы хотим свободу –  идём в Волю, хотя за свободой мы должны идти во Всеобщее явление, где вначале включится Размерность ракурсом состояния  нашей Аттестации на девятке

10.  Иерархическое  –   Балансир реплицирующей асимметрии

- Когда мы входим в состояние любой репликационности, наше тело стремится отбалансировать. Иерархическое –  это когда и внутреннее, и внешнее, либо внешнее и внешнее всегда выравнивается на балансе Репликации. 
- Репликация –  это состояние, когда вы делитесь со своим либо внутренним, либо внешним процессом тем, в чём вы отбалансированы. За многое количество лет вы отстроили свою жизнь, и вы её отреплицировали по всем направлениям, и она у вас гладкая, как только вы начинаете заниматься Духом или Огнём, внутренний мир так же стремится иерархически в асимметричности процесса отреплицироваться на балансе. 
- Асимметрия: внешне – хорошо, внутри – подготовка, допустим там пятая раса, на Лучах. И всё, что мы достигали Синтезом явления, допустим трёх или энного количества Частей, сейчас не помещается в объём 512-ричной частности, потому что объём внутренней асимметрии предполагает балансирование на грани подготовки внутренней неподготовленностью – это Иерархическое. 
- Именно в ИВДИВО-Иерархии у Аватара Синтеза Сераписа Синтез Могущества открывает возможности балансировать на неподготовленных действиях набора Компетенций и того набора Поручений, которые мы получаем у Аватаров Синтеза. 
- состояние асимметричности, как нелинейный Синтез, когда внутри Владыка видит, что баланс наступит через Репликацию, когда ты начнёшь это делать либо глубоко внутри, либо наоборот: овладел чем-то внутри иди это делай вовне – тогда Иерархическое раскрывается Репликацией. Здесь ИВДИВО-развитие начинает применяться в балансире практиками, практиками, и ещё раз практиками.

11. Предельное   Предельность ХУМ Субъекта

- состояние предельности Хум Субъекта, когда Хум не просто вырастает, а он разрабатывает Синтез объёмов Хум, разных уровней Архетипов, Частей.
- восьмерица видов частей до Всеединого выражения – это предельность Хум Субъекта
- Хум не блокируется своей предельностью, а внутри включается Эталонность, и Око –  Око определяет предельность Хум –  то есть предельность Хум Субъекта –  это начало управляющих течений Око, где Око Эталоном определяет его предельность
- если внутри у нас нет дел с Отцом, то предельности Хум не наступает
- так как ниже просто иерархическое, Предельное всегда будет равно Изначальному,  тогда предельность Хум Субъекта – это Изначальность Хум Субъекта.
- вопрос предельности – это то, что вы достигаете
- если нет охвата на триста шестьдесят, нет объёма сферичности условий, предельность никогда не будет для нас достижимой –  когда из сферичности это станет линией, вы каждый раз будете подходить к одному и тому же –  это очень изматывающее состояние
- . Если тело Субъекта даёт выплеск субъядерности, да мы ещё и просим ИВО перевести нас –   Отец переводит в свою Предельность, и мы выходим из своей предельности.
- Если мы не учимся у ИВО просить лично и просим только Полномочно или Должностно, то получается, что наша предельность Хум не развивается.

12. Всеединое   Парадокс интенсирующей метрики Синтеза Воли Ф.Тела

- Метричность действия – это состояние выхода за пределы владеющих видов организации материи, между синтезами двух видов материи, которая приведёт к состоянию парадоксальности
- Нельзя попросить Отца себя сотворить только в одной плоскости,  преображается всё, что может только вытеснить метричность внутреннего мира, поэтому быть Ипостасью – это крайне сложный процесс, потому что действующее внутреннее Творение выводит вас на парадоксальное состояние
- состояние Всеединства слиянности всех 400-ричности тел
- Всеединое состояние на резонансе парадоксальности включился-выключился, вошло бы в состояние, когда метрика притянула бы Творение
- чем больше Физическое тело в Ипостасности находится в состоянии хаоса различных потоков (парадоксальность), тем глубже Всеединое слияние с Творением ИВО
- Состояние просчета – это присутствие работы Всеединства, когда физика просчитывает, Всеединство у Ипостаси срабатывает на дееспособность
- Чем больше или развитее внутри определённое оперирование Огня Материи, тем качественнее и глубже сон –  сон вообще может быть физически человеческий, но вы начинаете применять Синтез –  это Ипостасное Всеединое выражение, когда вы едины во всех своих подготовках. И тогда подготовка человеческая подтягивается на подготовку Ипостаси.

13. Фундаментальное   Взрыв синтагмирующего спектра

- Внутренняя распаковка спектров действия Физического тела Учительской подготовкой (синтез-телесность, эталонность)

- Фундаментальное –  это внутренняя опора учительского взгляда, которая приводит к взрыву/выбросу энергии  распаковкой синтагм с рождением множества форм деятельности на базе эталонов Око

- Физическое тело –  это синтагма, активируемая на действие фундаментальностью огня Воля ИВО, которая, попадая в однородность огня синтез-телесности и синтез-физичности ФТе, взрывоподобно иерархизируется из цельности в системность, рождая спектральное множество огней Частей, систем, аппаратов, компетенций.

14. Неизречённое

  Авось флуктуирующей гравитации –  Неизречённое через принцип русского авось
- выйдет так, как состояние Неизречённости скажет во внутреннем Синтезе –  вы как профессионал понимаете, что внутренняя гравитационность притянет вас во всём флуктуирующем процессе Империо гравитации к чему-то новому
- Неизречённое развернётся так, насколько вы будете в нём свободны, в любом состоянии Мудрости нужно быть в свободе внутренней Истины
- Авось – это результирующая истинность Источника Сущего, к чему вы притягиваетесь.
- тут фиксируется Синтез-Философия Отец-Человек-Субъекта, получается, что любое состояние Неизречённости – это результат 16-рицы субъектности, которой вы внутри дееспособите.
		
15.  Неисповедимое

  Вольница бифурцирующего тела Источником Воли Физического тела
- Вольница 8-рицы Синтеза: от Вольницы Человека до Вольницы Отца, где любое состояние Вольницы – это внутренняя свобода
- явление физической телесности действует огнеобразом Есмь. Бифуркация, как перестройка, вводит в Синтез-полярности, то есть в цельность, например вертикали Столпа во внутренней сфере, тело должно быть в состоянии Вольницы. И Аватары ДП-е могут быть в Вольнице Аватарской телесности
- Вольница – это применение Воли в исполнении Синтеза: Воля Человека будет отражаться синтезом Частей, Воля Посвящённого – синтезом компетенций-Посвящений и пошли дальше до Вольницы Аватара концентрацией уже применённой Виртуозности от Отца тем, что мы видим выражение Воли ИВО
- Неисповедимость –  это когда мы не знаем как Аватарскость в каждом отзовётся: кого-то она активирует на подвижки, и бифурцирующее тело возжигает Вольницу, а кого-то Аватарскость как новое придавливает, и проще перейти в смену Огня, чтобы Неисповедимое вошло в более мягкий процесс.

16.  Неотчуждённое

 Выявленность сингулирующей фундаментальности
Физического тела, либо Синтеза Воль ИВО
- выявляем в каждом сингулирующую фундаментальность
- 512 Частностей формируют Фундаментальность Внутреннего мира
- мы достигаем Неотчуждённости ИВО, когда мы выявляем, что переводит нас сингулярностью на следующую составляющую
- Неотчуждённость от Отца 63-м Синтезом между нами выявлением в себе фундаментальности синтеза Частности Воля, которая раскрывается жизнью, репликацией, созиданием, творением, любовью, мудростью, волей, синтезом входим в неотчуждённость.

Физическое тело, как Часть Изначально Вышестоящего Отца развёртывается Есмической материей, 63-м видом материи. 
  По воде мы не скользим, сквозь стены не проходим и не летаем. В практиках мы выходим к Изначально Вышестоящему Отцу своей синтез-физичностью.
 Изначально Вышестоящий Отец поддерживает нас, а когда пробуем тренинговатся самостоятельно, то зачастую не получается проживать, насыщенность Физического тела Синтезом, Огнём, возможностями 63-го вида материи, Есмикой.
Всё то, что получается синтезировать в теле: новые Части, Системы, какие-то способности, слышать от Изначально Вышестоящего Отца, от Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми – это всё в синтезе 64-х видов материи, где Физическое тело работает в 63-м.
Отец включает, поддерживает нас, у нас всё это синтезируется. И на физике – Ядро Синтеза в нашем Физическом теле. Это же надо ещё суметь синтезировать. Отец нас поддерживает в синтезе всех видов материй. 
Физическое тело живёт – Есмическим видом материи. 
Есмический тип материи, который может раскрутиться Физическим миром, Тонким миром, Метагалактическим и Синтезным миром эти четыре порядка типа материи Есмики физически, физичности в разных мирах.
В Есмике, есть набор фундаментальностей. Вот всё, что нижестоящее, как часть в неё входит. Самоорганизация, саморегуляция, все эти функции, это всё благодаря Есмической материи. Но мы пользуемся этим по способностям нашей парадигмально отстроенной картины мира.
На сегодня Физическое тело проживает, реализуется Эфиром с Энергозаряженностью и Энергопотенциалом, Астралом со своими Чувствами и Чувствительностью. Хорошо если включается наш Ментал или Сердечность. Аматика, восьмиричность активации Физического Тела это уже редкость и сложность.
Наше Физическое тело интересно ещё Системами и Аппаратами. Головной мозг,  с его возможностями и способностями. Сердце, сердечное. Зрительное.
 Частности – это уже результат, это продукт Систем и Аппаратов. Но Системы и Аппараты Физического тела синтезируются типом материи. Есмика в четырёх её свойствах. И чем больше у нас это разработано, тем интересней эти Системы и Аппараты организуются и действуют. С Аппаратами ещё сложнее. То есть, если Системы хоть как-то разработаны, Аппараты Систем Частей требуют нашего внимания.

И вот получается, тип материи – это внутренняя организация Физического тела. Вид материи – это Есмика. Наше Физическое тело в идеале классно себя чувствует, когда вокруг него Есмика. Вид материи Есмика – разворачивается вокруг Физического тела, внешне.
Наша задача устремится в высоко организованную материю-Есмику. Вот когда наши Физические Тела будут эманирорвать Есмику вокруг себя. Станут выразителями 63-го Архетипа материи, вот тогда наши возможности Физического Тела будут абсолютно другими, запредельными. И это будет реальность Жизни, Жизней…
И сейчас я предлагаю вашему вниманию небольшой тренинг по разработке Физического тела и Есмической материи.

Тренинг: Разработка Физического тела видами материи, вхождение в глубину Синтез Физической телесности ИВО
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас:
- Ядра Синтеза в голове (9 есть у всех + вышестоящие Си);
- Ядра Си в позвоночнике (максимум 64 – по кол-ву пройденных Си из 64-х);
- 160 Ядер Сии по контуру тела.
Из всех Ядер Си распускаем Синтез и перемешиваем Си между собой в однородный Синтез. Заполняем всё тело тотально: голову, шею, руки, пальчики, тело, ноги, пальцы ног.
Возжигаем:
- Ядро Огня ИВАС КХ,
- Ядро Огня ИВО,
- Ядро Синтеза ИВАС КХ,
- Ядро Си ИВО,
- Часть ИВАС КХ,
- Часть ИВО.
Возжигаемся:
- телом Учителя Синтеза ИВО,
- Синтезностью Ипостась (или Служащий),
- Фа коллективным, Фа личным,
- Абсолютом ИВО.
Возжигаемся:
- Формой Должностно Полномочного,
- Ядро Синтеза Должностно Полномочного,
- Нить Синтеза Должностно Полномочного,
- 64 инструмента Должностно Полномочного,
- 64 Компетенции.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. И в этой концентрации переходим на 1984 архетип материи в зал ИВДИВО, приветствуем ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Должностно Полномочного и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез Праполномочий Синтеза ИВО, преображаемся.
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Условия на проведение Тренинга «Разработка Физического тела видами материи, вхождение в глубину Синтез Физической телесности ИВО. И просим ИВАС Кут Хуми выделить зал для Тренинга с видами материи. И переходим в выделенный зал в синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проживаем среду зала и приглашаем АС Иосиф Славию, Олега Дору, Станислава Александру.
Синтезируемся с АС Иосифом, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Часть Физическое тело Отец-человек-землянина.
Синтезируемся с АС Славией, стяжаем Синтез Прафизического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Часть Прафизическое тело Отец-человек-землянина.
Синтезируемся с АС Олегом, стяжаем Синтез Есмики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Часть Есмическое тело Отец-человек-землянина.
Синтезируемся с АС Дорой, стяжаем Синтез Праесмического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Часть Праесмическое тело Отец-человек-землянина.
Синтезируемся с АС Станиславом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Часть ИВДИВО-тело воли Отец-человек-землянина.
Синтезируемся с АС Александрой, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Праволи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Часть ИВДИВО-тело праволи Отец-человек-землянина.
Синтезируемся с АС Олегом Дорой, заполняемся Огнём Есмики и просим развернуть в этом зале Огонь Есмики.
Просим Аватаров Синтеза Олега Дору продиагностировать наши Части, Системы, Аппараты, Частности, Тела каждого из нас и выявить любые блоки, зажимы, заструктуренные состояния, и просим растворить Огнём Есмики весь негатив, вплоть до физического тела. Заполняемся, преображаемся Огнём Есмики.
И просим АС Олега Дору опыт косметической процедуры. И на нас сейчас идёт фиксация Огня Есмики, и на лицо каждой из нас формируется плотная матричная маска Есмического Огня. Прожигаем лицо, растворяем все блоки печали, грусти, злости, обиды и т. д. Улыбка вниз поползла, потому что появились блоки. Блоки пережглись – и уголки губ начинают подниматься, лицо становится более молодым.
Самый первый симптом старости – провисшие щёки, потому что мышцы лица блокируются. Люди, которые не умеют пережигать блоки, ставят себе токсины. Тот, кто умный и умеет сжигать блоки в Есмическом теле, тот выходит и просто пережигает на лице блоки. Если не будет на лице блоков, не будет и морщин. Матричная маска работает внутренне и внешне. Процедура заканчивается, плотный Огонь Есмики проникает глубже и преображает, омолаживает лицо каждой из нас.
Если вы будете выходить в огонь Есмики, быстро растворяются любые болячки и любые травмы, и тело не затрачивает большой объём энергии на самовосстановление. Оно восстанавливается за счёт того, что просто переплавилось ненужное.
Огонь Есмики – это очень сильный огонь, это очень высокая плотность. И в нашем теле становится эластичное состояние, когда огонь свободно начинает истекать по всему телу. И мы после этого плотно насыщены Синтезом.
Очень полезно заполнять, насыщать именно физическое тело. Особенно если вы знаете о проблеме в теле, мышцу свело, что-то с коленкой или стопой – заполняйте, насыщайте тело и просите Аватаров Синтеза Олега Дору растворить это состояние.
Тело восстанавливается, начинает течь энергия по этому месту, клеточки восстанавливаются. Бывает, клеточки между собой слиплись в какой-то блок – Есмика это растворила, даже клеточное дыхание, клеточный обмен восстанавливается. Головной мозг будет хорошо работать, память будет хорошо соображать, потому что огонь Есмики это преображает.
Нервная система, кровеносные сосуды – там иногда бляшки появляются, потому что у вас блок в сосуде.
Есмическая материя – это та материя, которая строит физическое тело. Есмическое тело – это тело, которое даёт строительные материалы для физического тела, включая все ферменты и по списку.
И когда вы мучаетесь, что вам не хватает витаминов, минералов, вы мучаетесь Есмическим телом, именно оно поставляет в физическое тело или перерабатывает внутри нас все необходимые специфики. В Есмическом теле идёт громадный химический завод по выработке внутри физического тела всего, что нам надо.
При этом мы знаем, что за это отвечает физическое тело, потому что Есмическое внутри него. На самом деле, лучшие химические и другие процессы в разных органах проводит не само физическое тело, которое делает это инстинктивно, а Есмическое тело, которое делает это сознательно.
Поэтому все наши процессы нехваток в физическом теле чего угодно, перестройки баланса разных органов при избытке чего-то, недостатке чего-то и так далее – это все вопросы к Есмическому телу и процессам Есмической материи. И вот сейчас мы качественно заполнились Есмическим Огнём и просим сентезировать Есмическое тело с Физическим телом клеточка в клеточку, ядрышко в ядрышко. И Есмическое тело заполняет минералами, витаминами, микроэлементами всем нужным для Физического тело и наше Физическое тело восстанавливается, оздоравливается, преображается в Воле Отца.
Благодарим АС Иосифа Славию, Олега Дору, Станислава Александру за помощь и взаимодействие с нами. 
И в этой концентрации, мы синтезируемся с ИВО, переходим на 2049 Извечный  архетип Огня Материи, становимся в Зале пред ИВО, приветствуем ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаем Часть Физическое тело ИВО, синтезируем свое Физическое тело с Физическим телом ИВО, проникаемся и заполняемся Синтезом Физического тела ИВО. 
Возжигаем, преображаем Физическое тело каждого из нас, и просим ИВО преобразить способности, возможности Физического Тела Стандартами ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО стяжаем Сути Физической телесности ИВО. Стяжаем Суть Ценности Физического Тела.
Мы синтезируемся с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВО и преображаемся им.
Благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, АС Иосифа Славию, Олега Дору, Станислава Александру, всех кто с нами ещё взаимодействовал.
Разворачиваемся в физическом явлении, заполняем физическое тело всем стяжённым, и физически эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из Тренинга. Аминь.
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