Резюме разработки 28 Синтеза ИВО.
Тема: «Эвритическое Тело ИВО».

                                                                                                                    г. Славянск-на-Кубани

Занятие проходило 15 апреля 2024года, онлайн с 20 часов 30 мин.
Приняли участие 8 Служащих.
Возожглись по 4 Распоряжению, вышли в Зал к ИВАС Кут Хуми Фаинь 28 Архетипа ИВДИВО, синтезировались с ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Дмитрием Кристиной, ИВАС Александром Тамилой, ИВАС ДП каждого, ИВАС 28 Архетипа ИВДИВО: ИВАС Давидом Сольвейг, ИВАС Понтелеем Виталиной, ИВАС Домиником Ларой. Развернули в их магнитных огнях и 6-ричном выражении, в выделенном зале зафиксировали Ядро и развернули Сферу занятия.
Во время занятия выявили, что каждая материя строится своей определённой спецификой и выражается определённой спецификой субъядерности. Эвритическая материя состоит из разных видов субъядерности.
Эвритика помогает распознать, какой субъядерностью надо возжечься, она перестраивает на новую субъядерность, будет усиливать и взращивать наш профессионализм  в решении разных вопросов. Эвритика – это командная материя.
Участники приводили личные примеры  из жизни.
Затем мы синтезировались с ИВАС Понтелей Виталина  и попросили в ночной подготовке  отстроить на Стандарты и Законы ИВО Эвритическое Тело каждого из нас. Синтезировались с ИВО 28 Архетипа. Преобразили Ментальную Чашу, Зерцало и Столп Сердец. Стяжали 9 млрд. Искр для Человеков Планеты Земля.
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Сдано: ИВАС Александру                                                                                              20 апреля 2024г.
Сдано: ИВАС Кут Хуми                                                                                              
Аватаресса ИВО Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВАС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава ЭП ИВДИВО Кубань Ипостась Ирина Бугай.
